

Suflete Care Sunt În Închisoare Acum

Vă mulțumesc. Să ne aplecăm capetele doar un moment.

Tată Ceresc, noi Îți suntem recunoscători, astăzi, pentru acest privilegiu de a ne aduna împreună încă o dată, știind că într-o zi ne vom aduna pentru ultima dată, ca muritori, și apoi ne vom aduna într-o stare glorificată cu Tine, și toți cei răscumparați din toate epocile vor fi adunați acolo.

² Oh, inimile noastre bat tare, de... și de mare anticipare, așteptând ca ceasul acela să sosească! Cu aceea, toate temerile se risipesc de la noi. Noi nu avem nimic de ce să ne temem, nimic să ne înspăimântăm. Noi privim înainte la promisiunea care Eternul Dumnezeu ne-a făcut-o, și noi știm că acesta este Adevărul. De-aceea trăim noi. Noi trăim pentru aceea, ceasul acela, timpul acela, când acest muritor va fi schimbat, și vom fi făcuți ca El, și acolo nu va mai fi boală, nici întristare, nici dureri de inimă. Oh, totul se va sfârși atunci. Și cu bucurie din inimă, noi, în credință și curaj, noi privim înainte după Ziua aceea.

³ De-aceea suntem noi adunați aici astăzi, Doamne, să mărturisim greșelile noastre și să cerem milă. De-aceea stăm în fața acestui altar în această dimineață, pentru că noi știm că suntem muritori, și există multe greșeli în noi, și noi suntem plini de defecte. Dar noi venim să mărturisim greșelile noastre, și apoi privim la Tatăl nostru Ceresc cu inimi deschise, pentru binecuvântări și reînnoirea tăriei și credinței, ca El să ne-o dea în această oră, așa cum ne-am adunat aici conform cu promisiunea, "în locurile Cerești în Cristos Isus." Căci noi pretindem că am trecut din moarte la Viață, prin promisiunea Lui, și suntem apucați sus într-o atmosferă Cerească, șezând cu El acum. Fie ca El să ne învețe în această dimineață lucrurile pe care El vrea ca noi să le știm, și să ne dea Pâinea Vieții, ca noi să putem fi susținuți pentru viitorul care stă înaintea noastră. Acordă aceasta, Doamne. Aceasta este rugăciunea noastră pe care o cerem în Numele lui Isus Cristos. Amin.

Vă puteți așeza.

⁴ Bună dimineața, la fiecare. Și este foarte bine să fim adunați aici cu voi din nou în această dimineață, în această atmosferă Cerească de închinare.

⁵ Doar un pic târziu, noi am avut o... ceva real, chemări foarte grave doar cu câteva minute în urmă; un băiat zace acolo, pe moarte. Și tot așa de sigur cum stau aici, Domnul i-a atins trupul și l-a trimis pe drum. Astfel...

⁶ Și un-un-un băiat stând aici, care este fiul vărului meu. Ei au fost de fapt Catolici, în primul rând, dar ei au mers la liturghie în această dimineață și ceva le-a spus să vină aici. Și astfel ei... Există o schimbare. Astfel ei sunt-ei vin acum acasă, și se pregătesc pentru botezul în apă. Deci atunci ei erau un-ei erau un... doar lucruri minunate ce face Domnul nostru tot timpul. El doar face lucruri constant. Ei vin să intre înăuntru, și ei nu au putut intra. Ei au spus că nu era cale să intre înăuntru.

⁷ Eu am zis, "Ei bine, dacă vreți să vorbiți cu mine," am zis, "ei bine, doar veniți sus acasă, și vom vorbi despre asta, acolo."

⁸ Astfel m-am gândit, pe drumul meu spre New York acum, la această adunare venind în sus, că ar fi chiar așa de frumos... Eu știu că așa fi reîmprospătat să intru înăuntru și-și să ajut să-mi aprind focul de la focul pe care-l aveți toți, și noi ne-am oprit pentru o zi, în această dimineață. Și noi am ajuns înăuntru ieri, alaltăieri, la amiază.

⁹ Și apoi noi trebuie să plecăm. Eu urma să plec, în această după-masă, dar mă gândesc că eu voi merge... Și noi pornim dimineață, devreme, foarte devreme de... Noi s-ar putea să avem ceva zăpadă pe drumuri, și lucruri, între aici și New York. Trebuie să mergem prin Virginia, prin munți, și de asemenea prin Allegheny, și chiar în partea de jos apoi a-a Adirondackului.

¹⁰ Deci noi începem la, am uitat, este arena acolo, una nouă. Ei au dăruit vechea arenă Sfântul Nicholas, eu înțeleg. Ei au zidit-o pe aceasta nouă. Și din câte știu eu, noi obținem cam unele din primele seri care sunt vreodată... care au fost lăsate afară. Deci noi suntem recunoscători pentru aceea, pentru oamenii Penticostali din New Yorkul mai mare. Și eu cred că noi avem câteva biserici care colaborează, și noi așteptăm un timp mareț.

¹¹ Și noi vom fi înapoi, cu voia Domnului, cândva săptămâna viitoare. Și-și dacă va fi voia lui Dumnezeu, păi, noi sperăm să ajungem să ne oprim acolo pentru duminică, o săptămână, pentru-pentru serviciul de duminică dimineața.

¹² Și apoi eu m-am băgat drept înăuntru peste păstorul nostru din nou, așa cum fac întotdeauna, vedeți, și-și m-am gândit poate dacă intru înăuntru, și chiar fără să întreb. Și apoi fiindcă există un grup frumos aici, și oameni pe care-i văd din afara orașului, sunt aici; m-am gândit poate, deseară, dacă pastorul nu are ceva special, că ar fi că noi am avea un mic serviciu deseară, doar unul scurt, și, ei bine, poate mă rog pentru bolnavi. [Fratele Neville și adunarea se bucură – Ed.] Vă mulțumesc.

¹³ Noi sperăm să ne rugăm pentru bolnavi deseară, să vorbim despre vindecare Divină și-și să ne rugăm pentru bolnavi. Începem devreme să putem ieși afară devreme. Și dacă pastorul vrea, ce... Voi de obicei începeți la șapte treizeci. Este corect? Ce spuneți să începem la șapte deseară, șapte? [Fratele Neville, "Amin." – Ed.] Și lăsați-mă să încep la șapte treizeci, și aceea mă va lăsa afară pe la opt sau opt treizeci, și aceasta dă oamenilor timp atunci să-să meargă, dacă aceea este-aceea este tot-în ordine. Fiecare a râs când eu-când am spus opt, sau opt treizeci. Eu-eu-eu sper să fim afară la timpul acela. Rugându-mă pentru bolnavi, știți, noi niciodată nu știm.

¹⁴ Astfel noi am avut un-un timp măreț de când am plecat de la voi în această Toamnă trecută, devreme, și Domnul ne-a binecuvântat în multe lucruri mari. Aceea... Și deseară, dacă Domnul va voi, aș vrea să vă spun despre ultima vizită care am avut-o, de la Dumnezeu, în Colorado, cu câteva săptămâni în urmă. Și aceea este ceea ce m-am gândit să vă aduc acum, poate stimulează credința pentru un serviciu bun de vindecare deseară, pentru cei bolnavi și năpăstuiți.

¹⁵ Acum, în această dimineață, să intru chiar în serviciu, eu... Ceva mi-a atins inima cam cu o lună în urmă. Și aceasta ar putea fi, acum, eu cred că ei... Înregistrează ei aceasta? Înregistrează ei aceasta? Da. În ordine. Așa ca eu să știu unde, dacă banda ajunge afară la alții. Eu nu pot spune că despre ceea ce voi vorbi eu în această dimineață... Eu nu pot spune că ea-ea-ea este... Eu știu că este corect, vedeți, partea Mesajului va fi în ordine. Dar lucrul, pe care vreau să-l fac, este o întrebare în mintea mea. Ea pare așa de reală. Și totuși de când am intrat, și de când eu... mi-a fost descoperită, eu am fost așa de speriat că aș spune lucrul greșit și aș putea lăsa impresia greșită asupra oamenilor. Și este o... Și eu...

¹⁶ Ce am avut notițe scrise jos, despre ceea ce urma să spun, eu am tăiat o parte din ea afară, așa ca să nu o fac prea tare. Pentru că, vedeți, dacă o-dacă o persoană... Eu-eu iubesc pe Domnul Dumnezeu, și, singurul fel cum știu eu că-L iubesc, este deoarece eu vă iubesc pe voi. Vedeți? Aceea este singura cale care o cunosc. Și totuși eu-eu nu vreau să am ceva care-mi este descoperit și apoi să nu vă spun, dacă este să vă spun. Și apoi mi-e teamă că dacă eu spun ceva puțin prea tare, ar putea să rănească pe cineva. Și, voi știți, este o... Tu doar aproape că trebuie să mergi la platformă și apoi să te simți călăuzit să spui ce urmează să spui. Asta-i tot. Și apoi uneori tu ai putea spune ceva, și cineva ar lua... o altă denaturare spre aceasta, și ei vor devia pe partea *aceea*; și apoi cineva ar zice, "Oh, aceasta este *aceasta*, vedeți."

¹⁷ Dar eu vreau ca voi să știți că ceea ce voi spune este doar presupunere, și cuvântul *presupunere* înseamnă să "te aventurezi fără autoritate." Astfel eu sunt... eu-eu nu spun că aceasta este adevărat, ci este doar un gând mic pe care eu aș putea să vi-l las înainte, ca voi să-l puteți cântări și să vedeți ce gândiți despre el. Și apoi el va, desigur, el va-el va fi Scriptural, căci eu nu aș predica nimic...

¹⁸ Dar este ceasul acela totuși? A sosit aceasta la această oră, și au însemnat aceste lucruri aceea? Mă rog, cu tot ce este în mine, ca aceasta să nu fie. Vedeți? Mă rog ca să nu fie corect, ca aceasta să nu fie ora aceea. Aceasta urmează să fie, dar a venit deja la timpul acela? Vedeți, aceea este ce mă întreb. Acum, fiecare înțelege, cu desăvârșire, că eu nu știu? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Eu doar... Este acesta timpul acela? Dacă el este, Dumnezeu să fie milostiv cu noi. Dar, dacă nu este timpul acela, să... acesta urmează să vină.

¹⁹ Acum, cât de curând putem, noi avem un mare itinerar în fața noastră, cu voia Domnului. Și eu trebuie să merg peste oceane, chiar după Crăciun, în Europa și Asia; Europa în special. Și apoi eu vin înapoi aici în Statele Unite, pentru câteva servicii, și apoi eu merg înapoi jos în Africa de Sud. Eu încep pe doi din-din septembrie, în Durban, și voi merge din doi, eu cred, până cam pe zece, și apoi eu am trei zile să merg de acolo la Johannesburg și încep din nou. Dar eu cred că este luna aprilie, noi începem în țările Scandinave, în Norvegia și Suedia și-și Finlanda, și-și Olanda și Elveția și Germania, și-și prin Europa acolo. Deci fiți în rugăciune pentru noi.

²⁰ Noi avem câteva adunări aici, timpul Crăciunului acum, chiar după Crăciun. Fiindcă veni vorba, noi vrem să fim aici la Crăciun, înțelegeți, acasă. Copiii vor să vină acasă, de Crăciun. Și noi-noi iubim Arizona, dar voi știți-lucrul care ne lipsește, și doar nu putem să trecem peste el, este această biserică și voi oamenii. Nu contează unde mergem, ce facem noi, este doar... Copiii, eu, soția și toți. Doar nu există loc ca acesta. Asta-i adevărat. Doar nu există loc.

²¹ Eu am navigat cele șapte mări, și eu-eu am fost peste tot, dar nu există loc care pare aureolat pentru mine ca acest punct mic chiar aici. Acesta este el. Doar îndepărtați-vă de el o dată, dacă vreți să știți. Există doar ceva pe aici. Eu am predicat peste tot în lume, practic, și eu niciodată, oricând, orice loc, nu am simțit Duhul lui Dumnezeu, cu libertate și lucruri, așa cum îl simt stând chiar aici. Acesta este el.

²² "Dumnezeule, lasă aceasta..." Ca în ziua când am pus acea piatră de temelie acolo, am zis, "Doamne Dumnezeule, nu o lăsa să cadă."

Oamenii au zis, "În două luni, ea va fi un garaj."

²³ Eu am zis, "Nu o lăsa să cadă, Doamne. Lasă-o să stea, și oamenii de aici să Te laude când Isus se întoarce." Eu nădăjduiesc că va fi așa.

²⁴ Acum să ne întoarcem în Biblie acum, și-și așteptăm ca Domnul să ne dea din binecuvântările Lui. Și noi vrem să citim ceva Scripturi. Eu am câteva Scripturi scrise aici jos la care eu vreau să mă refer, și niște notițe. Și eu vreau să citesc din trei locuri din Biblie, și eu vi le voi da, mai întâi. Eu vreau să citesc în Iuda 5 și 6. Iuda este doar o Carte, voi știți. Și apoi eu vreau să citesc Doi Petru al 2-lea capitol, 4 și 5. Apoi eu vreau să citesc Întâi Petru, 13:18 la 20.

²⁵ Și subiectul meu în această dimineață, cu voia Domnului, este: *Suflete A Care Sunt În Închisoare Acum*. Aha. *Suflete Care Sunt În Închisoare Acum*, închise, pentru totdeauna condamnate. Niciodată, nu există cale de a fi salvate, vedeți, suflete care au fost întemnițate acum.

²⁶ Acum să citim acolo în Cartea lui Iuda, întâi. Eu cred că am marcat jos aici pentru primul loc, în Iuda; iar apoi dincolo în Doi Petru, și apoi-apoi acolo la Întâi Petru. Acum, Iuda, mi-ar place să-l citesc tot; dar doar să economisim timp, căci este zece treizeci deja, eu voi începe cu al 5-lea verset. Acum, Iuda era un frate, frate adoptiv, al lui Isus

Cristos, așa cum noi toți știm. Vedeți? El era fiul lui Iosif.

Eu vreau de aceea să vă aduc aminte, măcar că voi odată ați știut aceasta, cum că Domnul, după ce a izbăvit poporul din țara Egiptului, după aceea a distrus pe cei ce n-au crezut.

²⁷ I-a salvat, întâi, i-a scos din Egipt, și apoi a trebuit să-i distrugă pentru că ei nu au continuat cu mesajul lor, voi vedeți.

Și îngerii care nu și-au păstrat starea dintâi, și și-au părăsit propria lor locuință, el a păstrat în schimb ne... lanțuri veșnice în întuneric pentru judecata zilei celei mari.

²⁸ Îngeri care odată au stat în Cer, și nu și-au ținut starea lor și felul în care au fost ei, au căzut, și acum sunt în lanțuri Eterne de întuneric, lanțuri veșnice de întuneric, ținute în această stare până la Judecata Zilei celei mari când ei vor fi judecați cu tot restul necredincioșilor.

²⁹ Acum în Doi Petru, al 2-lea capitol, începând cu al 4-lea verset, care va fi doar o carte sau două în spatele ei, vedeți.

Căci dacă Dumnezeu nu a cruțat îngerii care au păcătuit, ci i-a aruncat jos în iad, și i-a dat în lanțurile întunericului, să fie păstrați pentru judecată;

Și nu a cruțat lumea veche, ci l-a salvat pe Noe, și opt persoane, un predicator al neprihănirii, aducând potopul peste lumea celor nelegiuiți;

³⁰ Nu a scutit Îngerii; i-a pus în lanțuri ale întunericului, și a condamnat întreaga lume prin distrugerea, lui-lui Noe.

³¹ Acum în Întâi Petru, 1-ul capitol și... Întâi Petru, al 3-lea capitol, și începând cu al 18-lea verset, noi citim din nou. Acum, ascultați atenți acum.

Căci Cristos de asemenea a suferit o dată pentru păcate, cel drept pentru cel nedrept, ca el să ne poată aduce la Dumnezeu, fiind pus la moarte în trup, dar adus la viață de Duhul: ... pus la moarte în trup, dar adus la viață de Duhul:

Prin care de asemenea el a mers și a predicat duhurilor în închisoare; el a predicat acestor oameni în închisoare;

Care cândva au fost nesupuși, când odată îndelunga răbdare a lui Dumnezeu a așteptat în zilele lui Noe, în timp ce se pregătea corabia, în care câțiva, aceea este, opt suflete au fost salvate prin apă.

... ca imagine asemănătoare chiar botezul ne salvează acum (nu îndepărtarea întinăciunii cărnii, ci răspunsul unui cuget bun înspre Dumnezeu,) prin învierea lui Isus Cristos:

Care s-a dus în cer, și este la dreapta lui Dumnezeu; îngeri și stăpâniri și puteri i-au fost supuse.

Să ne rugăm din nou.

³² Acum, Tată Ceresc, un-un asemenea rând de Scriptură aici, trei martori, trei locuri în Scriptură care dau mărturie. Și Tu ai zis în Cuvântul Tău, că, "În gura a doi sau trei martori, să fie stabilit fiecare cuvânt." Acum eu Te rog, O Dumnezeule, ca Tu să vii la oameni și să interpretezi acest Cuvânt, acest Mesaj, în lumina în care ar trebui să fie, ca fiecare bărbat, femeie, băiat, sau fată, să poată înțelege în capacitatea în care Tu ai rânduit pentru ei să înțeleagă, și acum știind că acești trei martori mărturisesc despre Adevăr.

³³ Și mă rog ca Tu să trimiți Duhul Sfânt peste noi acum. Și noi privim la El Care este Regele nostru, în mijlocul nostru în această dimineață, Domnul Isus Cristos; unde noi am înviat acum prin credință, șezând în aceste locuri Cerești în El. Noi așteptăm după Mesajul Lui. Vorbește-l prin noi, Doamne, ascultă-l prin noi, așa cum Îți cerem să tai împrejur buzele care vorbesc și urechile care ascultă, pentru ca aceasta să poată fi pentru onoarea și gloria Aceluia Care este Scriptura. Căci noi o cerem în Numele Lui. Amin.

³⁴ Acum, țineți minte serviciile de deseară, un serviciu de vindecare. Eu nu cred că ar fi necesar să se dea cartonașe de rugăciune, astfel noi doar ne rugăm pentru bolnavi. Eu am ceva care vreau să vă spun, și eu-eu sper că aceasta doar va aduce adunarea într-un loc până unde acolo vor fi tot felul de vindecări. Eu știu că vor fi dacă vom crede în felul acela.

³⁵ Acum aceasta, suflete acum în închisoare, sufletele care sunt acum în închisoare!

³⁶ Acum, sufletul omului nu este trupul omului, este sufletul. Vedeți? Și sufletul este ceva care este-natura spiritului. Și apoi când natura unui om... Când el a zis, "Noi suntem morți," Scriptura clar ne spune aceea, "noi suntem morți, și viețile noastre sunt ascunse în Dumnezeu prin Cristos, pecetluită acolo prin Duhul Sfânt." Acum, aceasta nu era că trupul vostru a murit; nu era că duhul vostru a murit. Aceasta a fost că natura duhului vostru a murit; vedeți, natura, care este sufletul. Natura sufletului vostru este-este Dumnezeu, dacă voi sunteți născuți din nou. Dacă nu este, este din lume. Orice care începe trebuie să se sfârșească, astfel de aceea singurul mod prin care puteți avea Viață Eternă este să aveți o Viață care nu a început niciodată. Și apoi viața voastră a început când v-ați născut, când Dumnezeu a suflat suflarea de viață în nările voastre și voi ați devenit un suflet viu, apoi voi ați început atunci. Dar când voi...

³⁷ Natura aceea care era în voi, prin natură voi ați fost din lume, înstrăinați de Dumnezeu, voi ați fost de fapt un animal. Acea este exact corect. Oricine știe că noi suntem mamifer. Câți știu aceea? Noi, noi suntem mamifer, noi suntem animal cu sânge cald, dar aceea este ceea ce suntem prin creația noastră pământească. Însă, vedeți, ceea ce ne-

a făcut diferiți de celelalte mamifere, că-că Dumnezeu a pus un suflet peste noi. Vedeți? Acum, celelalte mamifere nu trebuie să poarte haine. Nici un alt animal nu trebuie să poarte haine să-și ascundă rușinea, decât noi. Noi suntem singurii care o facem, pentru că noi avem un suflet. Dar, vedeți, Dumnezeu, la început, știa cum va fi un om. Și El a creat pământul, și a crescut toate felurile de animale, de la cele mai de jos la cele mai înalte; și cel mai de sus animal care a venit, era omul.

³⁸ Și apoi, întâi, omul a fost făcut, el a fost un om duh, în chipul lui Dumnezeu.

³⁹ Care, "Dumnezeu este un Duh," Sfântul Ioan 4. Acum, "El este un-un Duh. Și cei ce se închină Lui, se închină Lui în Duh și în Adevăr. Și Cuvântul Tău este Adevărul." Acum, noi ne închinăm Lui în Duh și Adevăr. El este o-o Ființă Duh.

⁴⁰ Apoi acolo nu era om să are pământul, și apoi Dumnezeu a format om din pulberea pământului.

⁴¹ Apoi El a luat din laterala lui, un produs secundar, o coastă; și, din aceea, a despărțit acest om care avea o natură dublă, care era și feminin și masculin. Și El a luat cel feminin afară, căci aceasta era dragoste, și El l-a pus într-o persoană numită Eva, pe care Adam a numit-o Eva, care era nevasta lui. Acolo este unde dragostea lui, naturală, dragostea fileo, a ținut-o la nevasta lui. Acela-i felul cum ar trebui să fie un om astăzi, și ea înapoi la bărbatul ei. Bărbatul, cel masculin; femeia, cel feminin.

⁴² Și apoi, vedeți, după ce El a făcut omul în chipul Lui Propriu, "El i-a creat, bărbat și femeie," acolo nu era nimeni să lucreze pământul. Și el l-a pus în pulberea pământului, și de aceea el a devenit... el a fost acel om. Acest om uman a fost mamifer, vedeți, el era animal; dar El a pus acest duh al lui Dumnezeu, o viață, în el, și l-a făcut pe baza în care el putea să facă o alegere. Și apoi când acest om...

⁴³ Acum noi ne gândim că suntem ceva. Doar amintiți-vă, ce suntem noi? Un bulgăre de țărână. Asta-i tot. "Și pentru că țărână ești, în țărână te vei întoarce." Deci când voi vedeți acest om mergând în jos pe stradă, gândind că el este cineva, voi știți, și are puțină educație și lucruri; amintiți-vă, este un bulgăre de țărână din Indiana. Asta-i tot. Și femeia aceea care este toată îmbrăcată în pantaloni scurți, și fumează țigări și se comportă în jos pe stradă, sucindu-se de parcă toată țara ar fi a ei, ea este un bulgăre de țărână din Indiana, și acela-i felul cum se va întoarce înapoi. Deci voi nu sunteți prea mult în primul rând, vedeți. Astfel că, aceea este corect, aceea este ceea ce sunteți.

⁴⁴ Dar, sufletul acela care este înăuntru acolo, vedeți, sufletul acela este pe ce lucrează Dumnezeu, vedeți. Dacă El poate numai să ia natura aceea, acel duh, să fie de acord cu El, atunci natura aceea moare, natura și dragostea de lume moare, și lucrurile lumii sunt moarte. Vedeți? Pentru că, "Dacă iubiți lumea, sau lucrurile lumii, dragostea lui Dumnezeu nu este în voi." Vedeți? Și un om trebuie să fie născut din nou. Deci, această natură trebuie să moară, iar natura lui Dumnezeu vine și trăiește în voi. Și Dumnezeu este singurul lucru care există care niciodată nu a început sau niciodată nu se poate sfârși.

⁴⁵ Deci, de aceea, El s-a întovărășit, voi vedeți, și a luat acest om, pământesc, și acest Duh Etern, și l-a pus împreună. Deoarece, Dumnezeu S-a reflectat înapoi în aceea, căci El a devenit un om când El a devenit Cristos Isus, și El era Dumnezeu, vedeți. Dumnezeu era în Cristos; că, vedeți, a locuit în El, împăcând lumea cu Sine. Și, prin acel Om perfect, fiecare din noi imperfect care crede în Dumnezeu și a acceptat Acela, devine perfecțiunea Lui.

⁴⁶ Și El niciodată nu a lăsat trupul Lui să vadă putrezirea, nici nu a lăsat El sufletul Lui în iad, ci L-a înviat a treia zi, și El este viu pentru totdeauna. Și noi vom avea un trup ca Propriul Lui trup glorios.

⁴⁷ De aceea suntem noi botezați în Numele Lui, ca noi să putem veni înainte în Numele Lui, în moartea Lui, în învierea Lui, că noi înviem din nou, mărturisind lumii că noi avem Viață nouă, că omul cel vechi este mort. Noi am îngropat acea primă natură. Vedeți? Acea primă natură este dusă, iar acum noi suntem natura Lui. El locuiește în noi, și noi nu facem voia noastră proprie. Noi facem voia Lui. Noi nu gândim propriile noastre gânduri. Mintea, mintea este ce gândește. Mintea care a fost în Cristos Isus este în fiecare credincios. Vedeți, acoloacolo este sufletul, și acela este despre ce vorbim noi. Acum, aceea este partea la care mă gândesc eu acum, că acela este în noi, sufletul.

⁴⁸ Acum, dacă noi observăm, în aceasta, există multe lucruri care se întâmplă uneori, și noi ne întrebăm de ce se întâmplă, și noi ne întrebăm, și noi întrebăm pe alții. Dar în final, după o vreme, noi aflăm că, dacă noi suntem Creștini, toate lucrează chiar cum trebuie, cumva. Voi ați văzut asta. Toți Creștinii văd asta. Noi ne întrebăm de ce am făcut-o.

⁴⁹ Eu m-am întrebat uneori, când am citit întâi Biblia, "De ce l-a lăsat Dumnezeu pe Abraham, acel mare om, să stea vreodată acolo și să spună că Sara nu era nevasta lui?" Și cum de l-a lăsat El să stea acolo și să mintă despre aceea, și lucrurile pe care le-a făcut, și apoi cum că El a lăsat vreodată ca Abraham să părăsească țara promisă de unde El i-a spus să nu plece. Orice Iudeu care părăsește țara promisă este decăzut, pentru că Dumnezeu le-a dat-o lor și le-a promis să stea acolo, vedeți, și ei au părăsit-o. Astfel el a mers jos în Gherar. Dar dacă nu ar fi fost pentru aceea...

⁵⁰ Și apoi Abimelec, regele acela acolo jos în țara Filistenilor, s-a îndrăgostit de Sara și urma să se căsătorească cu ea, și era un om bun, un om neprihănit. Și după ce el probabil... Aceasta sună ridicol, dar să o fac așa de reală pentru voi. După ce el și-a făcut baia de seară și s-a îmbrăcat în pijama, și și-a zis rugăciunile să meargă la culcare, Domnul i s-a arătat și a zis, "Tu ești tot așa de bun ca un om mort," și omul nu a făcut nimic. Vedeți? El era absolut înșelat, și de Abraham și de Sara. Asta-i adevărat. El a zis, "Tu ai luat nevasta altui om, înțelegi. Și Eu-Eu nu voi asculta

rugăciunile tale, nu contează cât de mult te rogi. Tu ești așa de bun ca mort. Dar omul acela este profetul Meu." Vedeți?

⁵¹ Vedeți, este greu de înțeles aceea, vedeți. Dar dacă nu era aceea, noi nu am ști ce era harul.

⁵² De ce s-a dus el să se căsătorească cu Agar, după ce a avut o nevastă drăgălașă ca Sara? Și el nu a vrut să o facă, vedeți, dar Sara i-a spus. Și apoi Domnul i-a spus, "Tu ascultă de ceea ce Sara ți-a spus." De ce? Acolo a trebuit să fie un Ismael, "ca femeia roabă și copilul ei să nu fie moștenitori cu femeia liberă și copilul ei." Vedeți ce vreau să spun?

⁵³ Toate aceste lucruri sunt modele. De ce a trebuit acel profet să se căsătorească cu o prostituată și să aibe... cu acești copii, să aibe doi copii cu ea? Ca un semn. De ce a trebuit unul să stea pe partea dreaptă pentru trei sute și patruzeci de zile, și apoi a stat așa de multe zile pe cealaltă parte în felul acela? Ca un semn. Unul și-a dezbrăcat hainele și a umblat înaintea Israelului. Și, acum, toate lucrurile acelea, erau modele și umbre, vedeți; și noi trebuie să avem lucrurile acelea, să se completeze înăuntru.

⁵⁴ Și, de multe ori, ni se întâmplă lucruri încât ne întrebăm de ce este aceasta. Este Dumnezeu care ne arată ceva mai dinainte.

⁵⁵ Acum, ca un băiat mic, și voi știți povestirea vieții mele, eu-eu întotdeauna am crezut, de când îmi pot aminti mai întâi... Unul dintre primele lucruri pe care mi le amintesc... Acum aceasta, acum, voi poate că mi-ați spus ceva ieri, și eu aș uita-o până astăzi. Dar există niște lucruri, în urmă, care s-au întâmplat în zilele tinereții noastre, mulți dintre noi sunt în felul acela, care ne amintim întotdeauna. Și aceasta sună aproape ridicol să spun aceasta, dar îmi amintesc când mă târam, îmbrăcat cu o haină lungă. Prunci micuți, acum unii dintre voi oamenii de vârsta mea și-ar aminti asta, pruncii purtau haine foarte lungi. Și eu îmi amintesc târându-mă, și luam zăpada de pe picioarele unchiului meu și o mâncam, când el venea înăuntru și stătea aproape de cămin.

⁵⁶ Și apoi următorul lucru de care-mi amintesc că a avut loc în viața mea, era o viziune, prima care am avut-o vreodată, și mi-a spus că voi locui o mare parte din viața mea lângă un oraș numit New Albany. Și eu am fost un bebeluș mic de munte acolo sus, nici nu a fost măcar un doctor când am fost născut. Și-și eu-eu... Voi știți, ei... Eu am locuit aici vreo cincizeci de ani, chiar aici; o viziune.

⁵⁷ Și atunci cum eu întotdeauna am știut că era Dumnezeu pe undeva, și ca un băiețuș El mi-a vorbit, "niciodată să nu fumezi, sau să bei, sau să întinezi" trupul meu, aceea este să umbli imoral cu femeile și lucruri. Eu am avut întotdeauna o groază de aceasta, și eram un om tânăr.

⁵⁸ Și apoi eram afară la vânătoare odată, care se pare să fie a doua natură pentru mine, să-mi placă să vânez. Și eram afară la vânătoare cu un băiat, Jim Poale, un băiat drăguț. Eu cred că băiatul lui vine la biserică aici, micul Jim, și familie bună de oameni. Eu îi cunosc pe Poale. Jimmy și eu am dormit împreună și am locuit împreună de când eram băiețuși în școală. Noi suntem cam șase luni diferență, în vârstă. Și Jimmy a lăsat pușca lui să tragă, și ea m-a împușcat prin ambele picioare, foarte aproape de mine, cu o pușcă. Eu am fost dus la spital, și, acolo, zăcând acolo pe moarte, nici penicilină sau nimic în zilele acelea. Și, acum, ei aveau un cearceaf de gumă sub mine, și eu știu că în noaptea aceea... Ei urmau să opereze în dimineața următoare.

⁵⁹ Ei doar au luat și au curățit rana, și mari bucăți de carne explodate, și ei au luat foarfeca și au tăiat-o jos, și a trebuit să țin mâinile unui om. Și ei l-au avut pe Frankie Eich, el doar recent s-a sinucis, și ei au trebuit să țină, să-mi descleșteze mâinile de la încheietura mâinii lui, când-când ei au terminat. Am strigat și am plâns, și mă țineam de el așa, și ei tăiau partea aceea din picior jos. Eu aveam patrusprezece ani, doar un băiat.

⁶⁰ Și în noaptea aceea am încercat să adorm, și ei... Eu m-am trezit, ceva a improșcat. Și aici era sânge, aproape o jumătate de galon, cred eu, a venit din venele acelea. Și ei aveau... ei au făcut raze x, și au zis că pușcătura era așa de aproape de acea arteră, de fiecare parte, încât doar o mică zgârietură ar tăia-o chiar în două, și eu aș începe să sângerez. "Ei bine," m-am gândit, "acesta este sfârșitul meu." Și mi-am pus mâinile jos în felul acesta și am ridicat-o sus, și sângele curgea pe mâinile mele, acela era sângele meu în care eram culcat. Eu am chemat, am sunat la sonerie. A venit sora, și ea doar l-a tras cu un prosop căci nu era nimic ce puteau să facă.

⁶¹ Și dimineața următoare, în stările acelea de slăbire, ei nu dădeau transfuzii de sânge în zilele acelea, voi știți, astfel ei-ei m-au operat. Și ei mi-au dat eter. Și când eu... Vechiul eter, eu presupun că vă amintiți, este vechiul anestezic. Și sub eterul acela, când mi-am revenit, eu mi-am revenit de sub eter după opt ore. Ei au trebuit să-mi dea așa de mult, ei au gândit că nu puteam-nu mă voi mai trezi. Ei nu m-au putut trezi.

⁶² Îmi amintesc că D-na Roeder a stat lângă mine, acolo în spital. Eu niciodată nu voi uita femeia aceea. Nu contează ce se întâmplă, eu niciodată nu aș putea s-o uit. Ea era doar o femeie tânără atunci. Soțul ei era superintendentul aici jos la lucrările de mașini. Și eu-eu îmi amintesc că ea stătea lângă mine, ea și D-na Stewart. Și ele au fost acelea care de fapt mi-au plătit factura de spital. Eu... Noi nici măcar nu am avut hrană să mâncăm, în casă, deci cum puteam noi plăti o factură de spital, sute de dolari? Dar ea, prin societatea bisericii ei și Ku Klux Klanul, a plătit factura de spital pentru mine, a Masonilor. Eu niciodată nu-i pot uita. Vedeți? Nu contează ce fac ei, sau ce, eu încă... există ceva, și aceea stă cu mine, vedeți, ce au făcut ei pentru mine. Și ei au plătit factura la Doctor Reeder. El încă trăiește, locuiește aici în Port Fulton, ar putea să vă spună povestea.

⁶³ Când eu am ieșit de sub eterul acela, acolo era ceva ce mi sa întâmplat acolo. Eu întotdeauna am crezut-o de a fi o viziune. Căci, eu am fost așa de slăbit, și eu... Ei au gândit că eu voi muri. Ea plângea. Când mi-am deschis ochii să

mă uit, am putut s-o aud vorbind, și apoi am adormit din nou, și m-am trezit, de două sau trei ori. Și apoi am avut o viziune atunci. Și apoi eu am...

⁶⁴ Vreo șapte luni mai târziu, eu a trebuit să merg să-mi scoată tampoanele de pușcă și haine unsuroase de vânatoare din picioarele mele; doctorul nu le-a scos. Și astfel eu am avut otrăvire de sânge, ambele picioare s-au umflat și s-au dublat în spate sub mine, și ei au vrut să-mi taie jos ambele picioare la coapse. Și eu doar... Eu am zis, "Nu, doar veniți mai sus și luați-le jos de aici sus." Eu doar nu am putut suporta aceasta, vedeți. Și astfel în final, Doctor Reeder și Doctor Pirtle, din Louisville, a efectuat operația, și au tăiat jos înăuntru acolo și au scos-o afară; și astăzi eu am picioare minunate, prin harul lui Dumnezeu.

Dar sub-ultima viziune care am avut-o...

⁶⁵ Prima viziune, când mi-am revenit, și apoi am mers în transa aceasta. Și m-am gândit că am fost în iad, tot așa de simplu...

⁶⁶ [Un frate din adunare zice, "Scuză-mă domnule." – Ed.] Aha. ["Există o femeie aici care a leșinat, chiar acolo."] În ordine, cineva să-și pună mâinile peste ea, și ea... probabil să o scoateți la aer. Acum oricine stă acolo, puneți-vă mâinile peste ea.

Să ne rugăm.

⁶⁷ Scumpe Doamne Isuse, fie ca sora noastră care este bolnavă în această dimineață, și ea a leșinat în sală, fie ca harul Tău și tăria și puterea... acolo sunt mâini puse peste ea acum, reprezentându-Te. Și Scriptura a zis, "Aceste semne vor însoți pe cei ce vor crede. Dacă își pun mâinile peste cei bolnavi, ei se vor însănătoșa." Și acum fie ca sora noastră să iasă din această boală, și să fie făcută bine pentru gloria lui Dumnezeu. În Numele lui Isus Cristos noi o cerem, și o predăm Ție. Amin.

⁶⁸ Acum duceți-o la aer. Este-este îngrozitor de sufocant. Eu pot să o simt aici, foarte, foarte rău. Este doar un simț amețitor, aici pe platformă. Eu am simțit-o, de patru sau cinci ori aici. Dacă există... imediat ce ea se simte puțin mai bine, păi, duceți-o unde poate să ajungă la aer. Asta-i bine. Aha. Vedeți, este doar așa îngrozitor de sufocant, voi știți. Ființele umane crează, fiecare din noi, așa de multe picioare patrate doar de boli. Dacă voi aveți, cineva are ceva apă acolo, sați ceva să pună pe sora. Ea este-ea este să, bine acum. Vedeți? În ordine. [Un frate din adunare zice, "Să deschidem totuși ușile, Frate Branham." – Ed.] Da, poate dacă ați putea să deschideți ușile, poate, sau să-i dați puțin aer, cât de mult este posibil, în vreun fel, înțelegeți.

⁶⁹ Acum în acest timp, așa cum am avut această viziune, și gândindu-mă că eu-eu am trecut din această viață în chin.

⁷⁰ Și șapte luni mai târziu, aici la Clark County Memorial Hospital, eu am avut a doua operație. Și la timpul acela, când mi-am revenit, m-am gândit că stăteam afară în Vest. Am avut o altă viziune. Și acolo a fost o cruce mare de aur în ceruri, și Slava Domnului curgea de pe crucea aceea. Și eu am stat cu mâinile întinse în felul *acesta*, și Slava aceea cădea în pieptul meu. Și eu... Viziunea m-a părăsit. Tatăl meu stătea acolo uitându-se la mine, când a venit viziunea.

⁷¹ Eu întotdeauna am simțit, voi... Toți oamenii care m-au cunoscut toți anii aceștia, știu că eu întotdeauna am vrut să merg în Vest. Voi știți cum este. A fost întotdeauna ceva către Vest. Dar pentru că o astrologă mi-a spus odată, același lucru, că eu ar trebui să merg în vest... Stelele, când ele își încrucișează ciclul lor și așa mai departe, eu am fost născut sub semnul acela, și eu niciodată nu voi avea un succes în Est; eu va trebui să merg în Vest. Și anul trecut eu am pornit-o spre, Vest, să împlinesc ceea ce a fost dorința de o viață întreagă, vedeți, să-să o fac.

⁷² De ce sunt eu acolo? Este cel mai ridicol lucru. Stând acolo în deșert, plătind o sută și zece dolari pe lună, chirie, și aici este o casă care stă sus aici, o casă parohială, mobilată pentru mine, vedeți. Dar aceasta este să urmez pe Domnul, vedeți, aceea-aceea este tot ce știu să fac. Și voi știți viziunile și ce a avut loc acolo afară. Acum-acum în aceasta aș vrea să zic la...

⁷³ Acum dacă sora noastră se simte puțin slăbită, Frate Roy, și ea ar... vrea să o duceți afară undeva și să o așezați într-o cameră pe aici, unde ea capătă mai mult aer sau ceva, și aceea este perfect în ordine, deoarece, eu simt că ea va fi în ordine acum, vedeți. Este în ordine. Ea doar amețită, bolnavă. Și astfel eu-eu vă spun, dacă ea... dacă vreți s-o aduceți aici unde aerul... ridicăți ferestrele acestea, Frate Roy, și dacă sora vrea să vină aici, aceea-aceea va fi bine. Vedeți, dacă ea vrea să-să vină aici, ei bine, doar nu vă temeți de aceea.

⁷⁴ Eu vreau să-mi pun mâinile peste ea când ea trece pe aici. Voi toți să mă scuzați doar un minut. Și Dumnezeu să mă ierte pentru... Asta, asta-i adevărat, frate.

⁷⁵ Tată Ceresc, această fiică a Ta de aici stă aici în această dimineață, și ea a venit să asculte Mesajul, și a avut... Satan încearcă să o bată de la aceasta, dar el nu poate să o facă. El nu o poate face. "Satan nu poate, în Numele lui Isus Cristos."

În ordine. Ei bine, ușa aceea, mă gândesc că dacă câțiva ... ? ... frați, atunci aerul poate veni pe aici, la voi.

⁷⁶ Oh, voi vorbiți despre zăduf, voi ar trebui să mergeți în unele din aceste locuri peste mări unde ei doar se îngrămădesc înăuntru unul peste altul, cu lepră și cancer. Și, oh, vai, tu deabea îți poți trage răsuflarea, voi știți, în lucruri ca acelea. Zac în clădirile acelea mari, doar contaminate cu-cu boli. Și voi știți ce ar fi lepra. Acolo, zăcând acolo fără urechi, și jumătate din fața lor mâncată, și fără brațe, și țărushi mici ca picioare, și lucruri ca acelea, zăcând, îngrămădiți unul peste altul. Și mulți din ei mor chiar atunci, zăcând acolo afară, din îngrămădirea unul peste altul,

încercând să intre înăuntru undeva, voi știți, să audă Mesajul.

⁷⁷ Și acum-acum în aceasta, eu vă spun ce s-a întâmplat. În viziunea care am avut-o, eu voi merge înapoi, pentru că eu am adus aceea, cele două viziuni înăuntru, să vă arăt despre una din ele. Eu urma să fiu afară în Vest. Eu întotdeauna am tânjit după aceea.

⁷⁸ Și acum, scopul Mesajului în această dimineață este să înștiințez biserica, în tot ce mă va lăsa El să înștiințez biserica, din câte știu eu, până la... așa cum mă duc înainte. Și aceasta m-a izbit, astfel am vrut să înștiințez biserica. Acum, aceasta este pentru acest Tabernacol numai, vedeți, pentru aici. Acum, și în această viziune, cea dintâi, iată ce a avut loc.

⁷⁹ După ce m-a atins viziunea, și eu am fost așa de slăbit, și eu am pierdut tot sângele acela, și am mers... Am crezut că mă scufund într-o Eternitate fără sfârșit. Mulți dintre voi m-ați auzit că am spus aceasta înainte, și-și mă scufundam într-o Eternitate fără de sfârșit. Întâi, eu treceam ca printre nori, iar apoi prin întuneric, și mă scufundam în jos, jos, jos. Și primul lucru voi știți, am ajuns în regiunea celor pierduți, și acolo eu-am strigat. Și am privit, și acolo, doar totul, acolo nu era fundație la aceea. Eu niciodată nu mă puteam opri din cădere. Căci Eternitatea, se părea parcă, eu urma să cad. Acolo nu era oprire, nicăieri.

⁸⁰ Și apoi ce diferență a fost de la viziunea pe care am avut-o aici, nu de mult, de a fi în Slavă cu oamenii, contrastul! Dar în aceasta, așa cum cădeam, eu în final, eu-am strigat după tatăl meu. Desigur, fiind doar un copil, aceea-i ce aș face eu. Eu am strigat după tatăl meu, iar tatăl meu nu era acolo. Și eu am strigat după mama mea, "Cineva să mă prindă!" Și acolo nu era nici o mamă. Eu doar mă duceam. Și am strigat apoi către Dumnezeu. Nu exista Dumnezeu acolo. Nu exista nimic acolo.

⁸¹ Și după un timp am auzit cel mai jalnic sunet pe care l-am auzit vreodată, și a fost cel mai îngrozitor simț. Acolo nu este cale... Chiar un foc arzător literal ar fi o plăcere pe lângă ceea ce era acesta. Acum viziunile acelea nu au fost niciodată greșite. Și a fost unul dintre cele mai oribile simțuri pe care le-am avut vreodată, și ce a făcut...

⁸² Am auzit un zgomot, a sunat ca un fel de o-o-o afacere fantomatică. Și când a fost, m-am uitat, venind, și acelea erau femei. Și ele aveau vopsea verde, doar puteam doar să văd fețele lor, și ele aveau vopsea verde sub ochii lor. Și ochii lor păreau că se trag în spate, ca o-femeile astăzi își vopsesc ochii, trași în spate în felul *acela*, și doar ochii lor și fața. Și ele făceau, "Ooh, ooh, ooh!" Oh, vai!

⁸³ Eu doar am strigat, "O Dumnezeule, ai milă de mine. Ai milă, O Dumnezeule! Unde ești Tu? Dacă Tu mă vei lăsa numai să merg înapoi și să trăiesc, eu îți promit, să fiu un băiat bun." Acum, acela-i singurul lucru pe care-l pot spune. Acum, Dumnezeu știe, și la Ziua Judecării, El mă va judeca pentru afirmația aceea. Acea-i ce am spus, "Doamne Dumnezeule, lasă-mă să merg înapoi, și eu îți promit că voi fi un băiat bun."

⁸⁴ Și când am fost împușcat, eu am spus minciuni, eu am făcut aproape tot ce era de făcut, numai un lucru pe care eu spun... Eu aș putea tot așa de bine să curățesc aceea în timp ce sunt chiar aici acum. Și când am privit jos și am văzut că am fost pe jumătate explodat în două, aproape, am zis, "Dumnezeule, ai milă de mine. Tu știi că eu niciodată nu am comis adulter." Acela era singurul lucru care am putut să-l spun lui Dumnezeu. Eu niciodată nu am acceptat iertarea Lui, și toate aceste lucruri. Eu doar spun, puteam spune, "Eu niciodată nu am comis adulter."

⁸⁵ Și apoi ei m-au scos afară acolo. Și apoi, în aceea, eu am plâns, "Dumnezeule, fii milostiv cu mine. Eu voi fi un băiat bun, dacă Tu mă vei lăsa numai să merg înapoi," căci eu știam că exista un Dumnezeu pe undeva. Și așa să mă ajute, acele creaturi epuizate peste tot în jur, eu doar am fost o nouă sosire. Și cel mai hidos, oribil, simț păcătos în aceea... Păreau ca niște ochi mari, gene mari în afară cam *așa*, și mergea în spate ca o pisică, ca în spate în *acel* fel; și vopsea verde, și parcă avea plagă sau ceva. Și ele erau-ele făceau, "Ooh, ooh, ooh!" Oh, ce simț! Acum când eu...

⁸⁶ Apoi în timp de un moment, eu am venit înapoi la viața naturală din nou. Acel lucru m-a deranjat. M-am gândit, "Oh, să fie ca eu niciodată să nu merg într-un loc ca acela; nici o altă ființă umană să trebuiască vreodată să meargă la un loc ca acela."

⁸⁷ Cu șapte luni mai târziu, eu am avut viziunea de a sta în Vest, și văzând crucea aceea de aur venind în jos peste mine. Și eu-am știam că acolo era o regiune a celor condamnați pe undeva.

⁸⁸ Acum, eu nu am observat-o prea mult până cu vreo patru săptămâni în urmă. Soția... Niciodată nu m-am gândit despre aceasta în acești termeni. Cu vreo patru săptămâni în urmă, soția și eu am mers jos la Tucson, să facem ceva cumpărături. Și în timp ce noi stăteam... Soția, noi am mers înăuntru la parter, și-și acolo era un grup de băieți cu arătare de sissy aveau părul lor scărmanat, voi știți, așa cum fac femeile, și-și bretoni pieptănați jos aici în față, și acești pantaloni foarte înalți pe ei, ca un fel de, beatniks, sau oricum îi numiți. Și ei erau înăuntru acolo, și fiecare privea la ei, și capetele lor erau *așa* de mari, ca femeile care poartă acestea aici "cap de apă" tunsori, știți. Și ei erau acolo jos.

⁸⁹ Și o femeie tânără a venit pe acolo, și ea a zis, "Ce credeți despre asta?"

⁹⁰ Am zis, "Atunci ar trebui să te rușinezi de tine însuși, dacă te poți gândi la aceea." Am zis, "El are tot așa de mult drept să o facă cum aveți și voi. Nici unul dintre voi nu are dreptul."

⁹¹ Astfel eu am mers la etaj, și am șezut jos. Și când am șezut, acolo a fost un escalator, aceasta era în magazinul J.C. Penney, și escalatorul aducea oamenii sus. Ei bine, eu de fapt m-am îmbolnăvit la stomac, văzând femeile acelea

venind acolo sus; tinere, bătrâne, și indiferente, sbârcite, tinere, și în toate felurile, cu pantalonași mici scurți pe ele; trupul lor murdar, și femeile acelea îmbrăcate sexy, cu capetele acelea mari în felul acela, și aici ele veneau. Și una venea chiar jos de pe acel escalator, doar venind în sus în felul acela, unde ședeam eu în spate într-un scaun, șezând acolo cu capul în jos.

⁹² Și m-am întors și am privit. Și una din ele venind în sus pe trepte spunea, "Ooh," vorbind Spaniolă, către o altă femeie. Ea era o femeie albă vorbind cu femeia Spaniolă. Și când m-am uitat, [Fratele Branham pocnește din deget – Ed.], dintr-o dată am fost schimbat. Acolo, eu am văzut asta înaintea. Ochii ei, voi știți cum fac femeile acum, își vopsesc ochii, doar recent, ca pisica, știți o pun sus în felul *acesta*, și poartă ochelari de pisică și de toate, voi știți, cu ochii în sus în felul *acesta*, și vopsea aceea verde sub ochii lor. Acolo era lucrul acela pe care l-am văzut când am fost un copil. [Fratele Branham lovește de câteva ori pe amvon.] Acolo era femeia întocmai exact. Și eu doar am amorțit peste tot, și am început să mă uit în jur, și acolo erau oamenii aceia mormăind, știți, mergând înaintea despre prețuri și lucruri în clădire. Și eu doar...

⁹³ Se părea că eu doar m-am schimbat pentru un moment. Și m-am uitat, și m-am gândit, "Aceea este ce am văzut în iad." Acolo erau ele, acea plagă. Am gândit că deoarece ele erau în iad este ce le-a făcut pe ele în felul acela, un albastru-verzui sub ochii lor. Și aici erau aceste femei vopsite cu albastruverzui, întocmai în felul cum a zis viziunea aceea cu vreo patruzeci de ani în urmă.

⁹⁴ Vedeți, cu vreo patruzeci de ani în urmă, este ceea ce a fost. Eu am cincizeci și patru; eu am fost de patrusprezece. Deci cu vreo patruzeci de ani în urmă, eu... Și aceea este... Acela este numărul, oricum, al judecății, vedeți. Acum acolo era...

⁹⁵ Eu am văzut aceea și nici măcar nu am putut vorbi cu soția când ea a venit. Ea era acolo încercând să-i ia Sarei și copiilor ceva, un fel de o-o rochie sau ceva pentru școală, și eu-eu nici nu am putut măcar... Eu nici nu am putut măcar vorbi cu ea. Ea a zis, "Bill, ce se întâmplă cu tine?"

Am zis, "Scumpa, eu sunt ca... Eu sunt aproape un om mort."

Și ea a zis, "Care-i situația? Ești bolnav?"

Am zis, "Nu. Ceva tocmai s-a întâmplat."

⁹⁶ Acum ea nu știe. Ea așteaptă pentru această bandă să se întoarcă. Eu niciodată nu am spus-o la nimeni. Și m-am gândit să aștept, așa cum am promis, să o aduc întâi la biserică. Vedeți? Să o aduc la biserică. Aceea a fost promisiunea mea. Și voi vă dați seama, după deseară, motivul că eu încerc să-mi țin promisiunea. Vedeți?

⁹⁷ M-am gândit atunci, așa cum am observat ochii aceia cu priviri plăguite la femeile acelea. Acolo erau Spaniolii, Francezii, și Indieni, și albi, și toți împreună, dar capetele acelea mari, știți, zbârlite în sus, cu pieptenele acela, în felul cum îl piaptână înapoi, mare de tot, și apoi vine în afară. Voi știți, voi știți cum îl fac ele, îl aranjează așa cum îl fac. Și apoi ochii aceia cu priviri plăguite, și ochii cu vopsea, ei merg în spate ca ochii de pisică. Și ele vorbeau, și acolo am fost din nou, stând acolo în magazinul lui J.C. Penney, înapoi în iad din nou.

⁹⁸ Eu-eu-eu așa m-am speriat. M-am gândit, "Doamne, desigur eu nu am murit, și Tu m-ai lăsat să vin la acest loc până la urmă."

⁹⁹ Și acolo erau ele, făcând... doar în jur așa, în viziunea aceea parcă, tu puteai doar de-abea să o auzi cu urechile tale, voi știți. Doar mormăitul și mersul înainte, al oamenilor, și femeile acelea venind sus pe escalatorul acela și umblând pe acolo, și aceea, "Ooh, ooh!" Acolo erau ochii aceia verzi, cu priviri ciudate, și jalnici.

¹⁰⁰ Și soția a venit sus. Și eu am zis, "Doar lasă-mă singur un minut, scumpa." Am zis, "Dacă nu te superi, eu-eu-eu vreau să merg acasă."

Și ea a zis, "Ești bolnav?"

¹⁰¹ Am zis, "Nu, doar mergi înainte, scumpa, dacă ai de făcut ceva cumpărături."

Ea a zis, "Nu, eu am terminat."

¹⁰² Și eu am zis, "Lasă-mă să te iau de braț." Vedeți? Și am mers afară.

Ea a zis. "Care-i treaba?"

Eu am zis, "Meda, eu-eu-eu... Ceva s-a întâmplat acolo sus."

¹⁰³ Și în timp ce eram sub aceea, m-am gândit aceasta, "În ce zi trăim noi? Ar putea fi aceasta Tragerea a Treia?" Acum eu am ceva notări aici.

¹⁰⁴ Isus. Noi aflăm că, Isus, în slujba Lui, după ce El a predicat oamenilor. Acum noi vom fi foarte Scripturali la aceasta. După ce a terminat Isus slujba Lui, și slujba Lui a fost respinsă de oameni. Acum voi să citiți printre rânduri, trageți-vă propria voastră concepție. Amintiți-vă ce v-am spus la început. După ce El a predicat...

¹⁰⁵ El a venit ca Cel promis pentru ziua aceea. Noi toți știm asta. Scripturile au identificat pe Isus Cristos ca Mesia. Asta-i adevărat. Cu desăvârșire, ferm, adevărat de Dumnezeu și Cuvântul Său, că El era Mesia. Acolo nu există îndoială. Dacă cineva se îndoiește de aceasta, dacă o faceți, atunci voi ar trebui să veniți la altar, că, "El nu a fost Mesia." El a fost clar identificat ca Mesia. Dar după ce El clar... Dumnezeu L-a identificat.

¹⁰⁶ Așa cum Petru a zis în Ziua Cincizecimii, când a vorbit cu Sanhedrinul de acolo, la patru... cu vreo patru zile mai târziu. El a zis, "Isus din Nazaret, un Om confirmat de Dumnezeu printre voi prin semne și minuni, pe care Dumnezeu le-a făcut în mijlocul vostru, la care noi toți suntem martori. Vedeți? Voi ați luat, și cu mâini rele, și ați răstignit pe Prințul Vieții; pe care Dumnezeu L-a înviat, și a arătat aceste lucruri pe care le-ați văzut." Vedeți? Cristos trăia în continuare. Desigur, încă trăiește astăzi.

¹⁰⁷ Acum după ce Isus clar a venit, S-a identificat; Dumnezeu L-a identificat, și El a profețit. Și după zilele profeției Lui, deși Scriptural identificat, oamenii L-au respins. Asta-i adevărat. Și El a predicat apoi după ce ei L-au respins aici, aceia care au avut o posibilitate de a fi salvați. Amintiți-vă, când El predica, acolo era o posibilitate ca oricine să fie salvat. Noi nu știm cine sunt ei. Ei sunt predestinați. Dar El a predicat în continuu.

¹⁰⁸ Dar după zilele predicării Lui, slujba Lui a continuat înainte, căci ultimul grup la care El a predicat au fost sufletele care erau în iad, care nu puteau fi iertate. Eu am citit clar aceea din Biblie aici, de la Doi Petru. Vedeți? El a mers și a predicat sufletelor care erau în închisoare, care este iadul, încuiat până în Ziua Judecării.

¹⁰⁹ Pentru că, vedeți, Judecata nu este acum, și nu este iad arzător acum. Cineva vă spune, "Insul este în iadul arzător acum," aceea este greșit. Vedeți? Un judecător de pe acest pământ este suficient de drept ca să nu condamne un om până când este adus la judecată. Și Dumnezeu nu va arunca un om în-în cuptorul aprins până când mai întâi el este condamnat de Propriile legi ale lui Dumnezeu. El a respins mila, astfel, voi vedeți, el mai întâi trebuie să aibe o judecată, și judecata este Judecata Marelui Tron Alb. Dar acum el este într-un loc numit închisoare.

¹¹⁰ Așa cum am văzut viziunea despre ambele locuri, și prin harul lui Dumnezeu... eu spun aceasta nu să fie în sacrilegiu, și, dacă este greșit, Dumnezeu să mă ierte. Eu cred că am fost în ambele locuri, vedeți, în ambele locuri. Și am văzut pe cei răscumparați, cei binecuvântați; și i-am văzut pe cei pierduți, și unde erau ei. Și de aceea stau eu ca fratele vostru, astăzi, să vă avertizez să fugiți din calea aceea ce duce în jos. Să nu mergeți niciodată pe drumul acela. Și voi aveți totul pentru ce să trăiți, acea binecuvântată cale spre sus, unde cei răscumparați sunt în bucurie și pace, și ei nu pot păcătui. Ei nu pot-nu le poate părea rău. Ei nu pot. Acolo, acolo nu este nimic; ei sunt perfecți. Am văzut ambele locuri! Eu știu că aceea este o afirmație grozavă pentru o persoană să o facă, dar, Dumnezeu fiind Judecătorul meu, eu cred solemn că am văzut ambele locuri. Eu-eu cred asta.

¹¹¹ Și, oh, departe să fie de orice persoană să intre vreodată în regiunea aceea a celor pierduți! Dacă ați sta cu sârme înroșite perforând prin voi, chinuiți în toate felurile, aceasta nu ar fi ca chinul acela al diavolului care este în locul acela. Nu ar putea fi nimic... mintea umană nu ar putea, mintea umană nu ar putea pricepe ce este regiunea aceea a celor pierduți. Nu există cale de-a o explica. Și nu există cale de a explica ce este regiunea celor binecuvântați, este așa de măreață. Acea este așa de oribil, și Aceasta este așa-așa de măreață, este de la ridicol la sublim. Deci dacă cineva mă aude...

¹¹² Și eu ajung să fiu un om bătrân. Eu nu știu cât de mult mai am. Eu voi fi în curând de cincizeci și cinci de ani. Și eu-eu nu știu, conform cu natura, eu aș putea să nu mai am prea mulți ani. Eu nu știu unde va merge această bandă. Dar fiecare să o asculte, aici și de pe bandă, sau oriunde ar putea merge. Niciodată să nu mergeți înspre acea regiune a celor pierduți. Voi nu puteți imagina iadul fiind așa de rău. Și orice faceți, niciodată să nu luați vreo... uitați aceasta, că regiunile celor binecuvântați... Eu voi spune aceasta, cu Sfântul Pavel, "Ochiul nu a văzut, urechea nu a auzit, sau nici nu a putut intra în inima omului, ceea ce are Dumnezeu pregătit pentru acei ce-L iubesc." Deci opriți, dacă ascultați la bandă, opriți aparatul, și pocăiți-vă dacă nu sunteți salvați, și împăcați-vă cu Dumnezeu.

¹¹³ Eu spun aceasta printr-o experiență de mâna întâi, așa cum cred în inima mea. Și eu spun, dacă aceste, dacă viziunile m-au înșelat, Dumnezeu să fie milostiv pentru că am făcut o astfel de afirmație ca aceea. Dar cu sinceritatea în inima mea, știind că nici una din viziunile acelea nu au greșit vreodată, eu cred că am fost în ambele locuri. Departe să fie de orice ființă umană să meargă pe drumul acela în jos!

¹¹⁴ Acum, Isus, după ce El a terminat slujba Lui, a predicat acelor suflete care erau de ne salvat, care nu puteau fi vreodată salvate. Acum Biblia ne spune asta. "El a mers și a predicat sufletelor care erau în închisoare, care nu s-au pocăit." Când mila le-a fost dată, ei au respins mila, și acum ei așteaptă pentru Judecată. Oh, ce timp trebuie că a fost acela! Oh, eu doresc să fi fost vreo cale ca eu să pot zgudui lumea cu aceea, să-i fac să vadă care este realitatea.

¹¹⁵ Și Isus a spus, Însuși, "Așa cum Tatăl M-a trimis, așa vă trimit Eu." Și așa cum Tatăl L-a trimis să predice la-cei vii, la cei care aveau nădejde, și apoi să prezinte același Mesaj la cei care nu au avut nădejde, se pare să potrivească, de data aceasta, că aceea va trebui să se facă, căci Duhul lui Cristos locuind în noi nu schimbă natura Lui, sau nu schimbă sistemul lui Dumnezeu. El trebuie să fie același în orice generație. El trebuie să fie același. A zis, "Așa cum Tatăl M-a trimis, tot așa vă trimit Eu."

¹¹⁶ Slujbele trebuie să fie la fel, într-atât încât El a zis... Eu văd pe unii din voi scriind Scripturi jos. Sfântul Ioan 14:12, "Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el." Vedeți, "lucrările," predicarea la cei pierduți, vindecând bolnavii, și apoi la cei care este imposibil să fie salvați vreodată. Vedeți? Lucrarea a mers înainte întocmai la fel. Astfel, aceasta a fost, (a fost aceasta?) pot să o pun în acest fel, slujba lui Isus Cristos s-a reîncarnat în Biserica Sa în aceste zile din urmă. Acea este ceea ce mulți dintre noi cred. Eu cred cu voi. Eu cred aceasta. Dacă eu nu am crezut-o, eu aș face altceva referitor la aceasta. Deoarece, până la urmă, acesta sunt eu care-i pre... care-i preocupat aici. Și dacă Duhul lui Dumnezeu este în voi, voi sunteți preocupați de oameni.

¹¹⁷ Acolo era o Scriptură care întotdeauna m-a nedumerit, cum că Moise a putut să spună lui Dumnezeu o idee mai bună decât cum avea Dumnezeu, până am aflat că acesta era Duhul lui Cristos în Moise. Vedeti?

¹¹⁸ Dumnezeu a zis, "Moise, separă-te de ei. Eu voi distruge întregul lucru, și voi începe cu tine."

¹¹⁹ El a zis, "Doamne!" El s-a aruncat în spărtură, zicea, "Iarnă pe mine. Șterge-mi numele meu." Din tocmai acești oameni care s-au răzvrătit, inima lui a mers pentru ei. Vedeti?

¹²⁰ Și când un predicator care are oamenii pe inima lui... Cum aş putea vreodată să mă simt îndreptățit la al meu... înaintea lui Dumnezeu, și față de mine, să rețin vreodată ceva de la un popor pe care-l iubești mai bine decât te iubești pe tine însuși. Cum ar putea un om să ia o persoană în biserică printr-o unire de mână, sau ceva stropire, sau ceva botez fals, sau ceva, și să-i lase să stea sub-influența unei minciuni și să știe că Biblia stă acolo, și zice că el iubește persoana?

¹²¹ Chiar dacă ar trebui să cerșesc pentru traiul meu, orice este, lasă-mă să fiu cinstit cu Dumnezeu și cu oamenii, să le spun Adevărul. Niciodată să nu mă lași să fiu un amăgitor. Cum pot să amăgesc pe cine iubesc? Deși trebuie să-i rănesc, totuși eu îi iubesc. Acela-i motivul că îți bați copilul, este pentru că îl iubești. Nu pentru că nu-ți place de el; pentru că îl iubești. Dacă el este greșit, el va ajunge omorât dacă nu-l corectezi.

¹²² Acum, așa a fost slujba. Așa cum a fost, așa este astăzi. A fost predicată, și cu desăvârșire adevărită de Cuvântul lui Dumnezeu, că acela nu putea fi omul, acesta trebuie să fie Dumnezeu. El trebuie să fie. Observați, aceleași semne spirituale care le-a făcut Isus, s-au petrecut din nou pe pământ în zilele din urmă. Tocmai același semn spiritual că El S-a identificat ca Mesia, L-a identificat astăzi. El încă este Mesia! Aceleași semne materiale au apărut pe pământ, care au apărut prin El, ceea ce era El. Același Stâlp de Foc pe care Sfântul Pavel l-a văzut, Același, tot ceea ce s-a petrecut din nou cu aceeași natură în el, făcând același lucru.

¹²³ Isus a pretins că El nu a făcut nimic până când Tatăl I-a arătat. Iar Tatăl este Duhul Sfânt, noi ne dăm seama de aceasta. Este doar o slujbă a lui Dumnezeu. Dacă aceasta nu este, atunci care dintre ei este Tatăl lui Isus Cristos? Isus a zis că Dumnezeu era Tatăl Lui, iar Biblia a zis că Duhul Sfânt era Tatăl Lui. Acum, voi nu-L puteți face să fie un copil nelegitim, astfel Duhul Sfânt este Dumnezeu, astfel Isus era Dumnezeu. Deci, Dumnezeu, Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt este... Acesta este... Acelea sunt trei slujbe ale unui Dumnezeu. Acestea sunt trei atribute, același Dumnezeu.

¹²⁴ Voi sunteți o parte din Dumnezeu, și eu sunt o parte din Dumnezeu, vedeți; dar eu nu sunt Dumnezeu în întregime, și nici voi toți nu sunteți în întregime Dumnezeu. Vedeti? Vedeti? Acestea sunt atribute din Dumnezeu peste noi, ca fii adoptați de Isus Cristos. Care, Dumnezeu Însuși a devenit trup, să moară pentru noi.

¹²⁵ Acum, Duhul Sfânt întotdeauna I-a arătat lucruri care vor veni, și El niciodată nu a fost greșit. El a fost întotdeauna perfect. Este adevărat? El nu a luat credit pentru Sine. El a dat credit lui Dumnezeu. El a zis, "Fiul nu poate să facă nimic în Sine decât ceea ce El vede pe Tatăl făcând." Și Tatăl, Duhul Sfânt, era Tatăl Lui. Este adevărat? "Iosif, tu fiul lui David, nu te teme să iei la tine pe Maria nevasta ta, căci ceea ce a fost zămislit în ea este de la Duhul Sfânt," care era Tatăl Lui. Și Duhul Sfânt i-a arătat lui Isus lucrurile care vor veni, I-a spus lucrurile care erau.

¹²⁶ Iar El era Dumnezeul-Profet. Deoarece, Cuvântul Domnului vine numai la profet; arătând că Cuvintele au venit, în formă minoră, profeții au scris ce le-a spus Domnul. Dar El nu a scris nimic, pentru că El era Cuvântul. El era Cuvântul.

¹²⁷ Observați, același Duh Sfânt care a locuit în El, "Încă puțină vreme, și lumea nu Mă va mai vedea; totuși voi Mă veți vedea, căci Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii. Eu voi veni la voi," El a zis. "Eu," era Tatăl care era în El, "care va veni la voi." Și El a zis, "Când Duhul Sfânt va veni peste voi, El va descoperi aceste lucruri pe care Eu vi le-am învățat, și vă v-a arăta lucruri care vor veni." Ia te uită acum.

¹²⁸ Acum noi observăm, că așa cum Duhul Sfânt a lucrat în Biserică atunci, tot așa a făcut Duhul Sfânt exact aceleași lucruri astăzi; anunțând prin Stâlpul de Foc, chiar exact cum a fost la început, același lucru. Și văzând că aceasta a venit peste Isus, Ioan a anunțat-o la râul Iordan. Și a dovedit totul, chiar fotografiile științifice despre aceasta. Aceasta nu poate fi disputată. Ea a fost științifică. Ea a fost materială. Ea nu a fost un gând mitologic. Ea nu a fost psihologie. Așa cum George J. Lacy a zis, "Ochiul mecanic al aparatului nu fotografiază psihologie. Lumina a lovit lentilele."

¹²⁹ Dar ce spuneți voi, biserică, căci cu vreo șase sau opt luni în urmă aici, și stând aici, ziceam, "Aceasta este AȘA VORBESTE DOMNUL, că eu voi merge la Tucson, Arizona. Acolo va fi o explozie, și șapte Îngeri vor apare." Vă amintiți? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Nici măcar... Dumnezeu făcând-o așa de reală încât revista *Look* a luat fotografiile acesteia. Spiritual, prevăzut, materializat chiar exact la fel, cei șapte Îngeri, care au adus înfășurarea tuturor Scripturilor. Căci, toate tainele întregii Biblii stau în cele Șapte Peciți. Noi știm că Aceea este-Cartea, pecetea Ei, cu Aceea nivelându-se. Este taina întregii Cărți, așezată în acele Șapte Peciți, pe care Domnul nea lăsat să le aducem.

¹³⁰ Și există bărbați care stau aici, astăzi, care au fost chiar acolo prezenți cu mine când s-a întâmplat. Revista *Look* a dovedit același lucru, că aceasta-aceasta de fapt s-a întâmplat. Pentru că, acesta era Dumnezeu care a spus-o. Acesta era Dumnezeu care stă în spatele Cuvântului Său, să-L înfăptuiască când El spune că El o va face. De aceea, nu este ceva om, persoană carnală ca mine însumi, care este printre voi oamenii. Acesta este Dumnezeul cel Etern.

¹³¹ El folosește omul. Asta-i adevărat. El nu face nimic în afară de ceea ce face prin om. Noi ne dăm seama de aceea.

El, acela-i a Lui-acela-i agentul Lui. Acela este ce a ales El. De ce, eu nu știu. El ar fi putut face soarele să predice Evanghelia. El ar fi putut să facă vântul să predice Evanghelia. El ar fi putut face vântul să facă lucruri, dar El a ales omul.

¹³² Aceea era ideea Lui, ca omul să vorbească omului; nu el însuși, ci, "Cuvântul Domnului a venit la profeți," profețitorii, predicatorii. Și un profeți tor care neagă Cuvântul original, cum poate el fi un profet adevărat? Vedeți? El nu poate fi, pentru că el neagă Adevărul Cuvântului. Și apoi dacă el nu o face, atunci acest Cuvânt, Însuși, dacă El este predicat prin adevărul Cuvântului și prin adevărul Duhului Sfânt, El va manifesta fiecare promisiune pe care El a promis-o. Aceea este cum știm noi dacă este adevărat sau nu. Aceea este ce a spus Isus, "Dacă Eu nu fac ceea ce este scris despre Mine să fac, atunci să nu Mă credeți." Vedeți? Acum noi vedem aceste lucruri.

¹³³ Amintiți-vă, cele Șapte Peceti au fost terminate, și când cele șapte au descoperit Adevăruri...

¹³⁴ Una din ele, El nu a permis ca noi să o știm. Noi... Câți ați fost aici la cele Șapte Peceti, și ați auzit? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Voi toți, cred eu. Vedeți, Pecetea a Șaptea, El nu a permis-o.

¹³⁵ El a stat chiar acolo în cameră și a descoperit fiecare din ele. Și dacă am predicat vreodată ceva în viața mea, ce a fost inspirat, a fost aceea. Și ar trebui să fie adevărată, pentru voi. Stau aici și vă spun că se va întâmpla, și merge chiar acolo, și chiar știința și toate celelalte, cercetarea științifică și totul, taină pentru oameni, a dovedit că aceea s-a întâmplat chiar acolo. Și a venit chiar înapoi și am auzit-o cum se desfășoară, și a face fiecare Cuvânt exact corect. Ce zi trăim noi? Unde suntem noi?

¹³⁶ Și amintiți-vă, că în acea Pecete a Șasea, unde, toate Șapte Trâmbițe sună sub acea Pecete a Șasea. Când noi ajungem la aceea, voi veți vedea asta. Fiecare (șapte) Trâmbiță a avut loc în acea Pecete a Șasea.

¹³⁷ A șaptea este întotdeauna taina. Urmăriți acel șapte, acela este sfârșitul. Aceea a fost Venirea Domnului. Cerul Aa fost liniștit, tăcut, nimerii nu s-a mișcat. Pentru că, Isus a zis Însuși, "Nici măcar un Înger din Cer nu știe când Mă voi întoarce. Nici Eu măcar nu o știu, Însuși, în ce timp. Tatăl a pus aceea în gândirea Lui." Numai Dumnezeu o știe, Duhul. A zis, "Eu nu am știut-o." Atunci, nu a fost descoperită. Când Trâmbița a Șaptea a sunat... sau Îngerul al Șaptelea, o-o Pecete a fost deschisă, atunci acolo a fost o tăcere în Cer. Vedeți, aceea nu a fost dată, ce va avea loc.

¹³⁸ Dar sub Pecetea a Șasea, unde aceste Trâmbițe s-au deschis. Amintiți-vă, sub acolo, noi aflăm că Mielul a venit înainte, a apărut pe scenă. El a părăsit Scaunul Milei. Lucrarea Lui de răscumpărare s-a sfârșit. Și El a venit înainte și a luat Cartea din mâna dreaptă a Celui ce sta pe Tron, și "nu a mai fost timp." Și imediat un înger a apărut în al șaptelea capitol, sau al 10-lea capitol și versetul al 7-lea, zicând... Acest Înger a venit jos și a jurat, că, "nu mai era timp."

¹³⁹ Dar, voi vedeți, în această Carte a fost ceea ce a fost răscumpărat. Ea a fost Cartea de Răscumpărare. Și tot ce a răscumpărat El a fost scris în Cartea aceea. Toți aceia pentru care El a murit erau scriși în Carte, și El nu putea părăsi Scaunul de mijlocire până când El a răscumpărat cu desăvârșire. Și El nu a putut răscumpăra aceasta la cruce, deoarece ei au fost predestinați în Cartea Vieții Mielului, și El trebuia să stea Acolo să facă mijlocire până când acea ultimă persoană a fost terminată. Glorie!

¹⁴⁰ Dar într-o zi El s-a ridicat de Acolo, a venit înainte. La cine era Cartea? Ea era la Proprietarul abstract, Dumnezeul Atotputernic. Și Ioan a privit în jur, și el a plâns, căci acolo nu era nici un om măcar vrednic să privească în Carte și, în special, să deschidă Pecetele, să descopere ce era taina ascunsă.

¹⁴¹ Tainele erau în cele Șapte Peceti. Când aceste Șapte Peceti au fost deschise, aceea a deschis întreaga Biblie. Cele Șapte Peceti; Ea a fost pecetluită cu Șapte Taine, și în aceste Șapte Peceti a ținut întreaga taină a Ei. Și aceasta era Cartea de Răscumpărare, Noul Testament.

¹⁴² Nu cel Vechi. El doar a proclamat pentru Noul Testament. "Ei au fost făcuți... nu puteau fi făcuți perfecți fără noi," Evrei 11. Vedeți? Vedeți? Acum, răscumpărarea a venit numai când Răscumpărătorul a murit. Și ei erau potențial sub sângele mieilor, nu Răscumpărătorul; nu au fost răscumpărați încă, până a venit Răscumpărătorul.

¹⁴³ Observați acum când acest Răscumpărător... Ioan a privit în jur, și aici ședea Dumnezeu pe Tron, cu Cartea în mâna Lui, care a fost pecetluită cu Șapte Peceti, și întregul plan de răscumpărare era în ea.

¹⁴⁴ Și aceasta a fost pierdută de rasa umană, Adam. Și Dumnezeu... Ea a mers înapoi unde? Satan nu putea s-o ia; el doar l-a determinat s-o piardă. Dar unde a mers Cartea atunci? Nu a aparținut rasei umane. [Fratele Branham bate de câteva ori pe amvon – Ed.] Binecuvântările nu au aparținut aici; aici rasa umană a pierdut-o. Astfel ea a mers drept înapoi la proprietarul ei Original, acela era Dumnezeu.

¹⁴⁵ Aici El ședea cu Ea, și El a chemat după vreun om, cineva, să vină și să O pretindă.

¹⁴⁶ Ioan a privit în jur, și acolo nu era nimeni în Cer, nimeni pe pământ, nimeni, nici Înger, nimic nu putea lua Cartea sau să-i rupă Pecetele, sau măcar să privească la Ea. Nici un om nu era vrednic. Ioan a zis că el a plâns amarnic.

¹⁴⁷ Apoi un Înger a venit la el, a zis, "Nu plânge, Ioan, căci Leul din Seminția lui Iuda a biruit, și El este vrednic."

¹⁴⁸ Și Ioan a privit să vadă un miel... sau să vadă un leu, și ce a aflat el? Un Miel, și acesta era un Miel Sângerând, un Miel care a fost ucis. De când? De la întemeierea lumii.

¹⁴⁹ Mielul a venit înainte, a mers spre Acela care avea Cartea în mâna Lui dreaptă, și a primit Cartea; s-a urcat pe

Tron și a șezut jos. Aceea este. Aceasta s-a sfârșit (când?) când Pечеțile au fost descoperite. Când ultimul, care era tot ce a răscumpărat El, acolo nu era nimic...

El a venit să răscumpere.

¹⁵⁰ Ziceți, "De ce nu i-a răscumpărat El în urmă cu patruzeci de ani? Două mii de ani în urmă?"

¹⁵¹ Vedeți, numele lor sunt în Cartea Vieții, în Cartea aceea. Și El a trebuit să stea aici, pentru că era scopul lui Dumnezeu să-i răscumpere. Numele lor au fost puse în Cartea Vieții Mielului înainte de întemeierea lumii. Mielul a fost pus acolo cu aceasta, să fie ucis. Aici vine Mielul, când a fost ucis, a venit înapoi să facă mijlociri.

¹⁵² Urmăriți-L! Acolo vor fi multe imitații, multe alte lucruri, dar acolo era într-adevăr cineva care urma să fie salvat, căci El... Biserica a fost predestinată să fie fără pată sau zbârcitură. Ea urmează să fie Acolo. Și Mielul a murit pentru scopul acela. Și apoi când ultimul nume din Cartea aceea a fost răscumpărat, Mielul a venit înainte și a luat Cartea, "Eu sunt Acela care a făcut-o!"

¹⁵³ Îngerii, Heruvimii, cei douăzeci și patru de Bătrâni, Făpturile, totul, s-au descoronat, au căzut în fața Tronului, și au zis, "Vrednic ești Tu!"

¹⁵⁴ Ioan a zis, "Totul în Cer și pe pământ m-a auzit strigând, 'Amin,' strigând, 'Aleluia,' și laude lui Dumnezeu." Strigătul a mers în sus. De ce? Numele lor au fost în Cartea aceea, să fie descoperită, iar Mielul a descoperit-o.

¹⁵⁵ Mielul a răscumpărat-o, dar El nu a putut veni înainte până când fiecare nume a fost descoperit, și aceea a avut loc sub Pecetea a Șasea, înainte ca a Șaptea să se rupă. Apoi cei fără pată... Apoi Mielul a venit după ceea ce El a răscumpărat. El a venit să ceară ceea ce El a răscumpărat. El deja o are, chiar aici în Carte, a luat-O din mâna Lui. Acum El vine să primească ceea ce El a răscumpărat. Aceea este lucrarea Lui. El a făcut-o. El vine să o primească. Oh, ce un-ce timp! A dovedit-o, Pecetea a Șaptea a dovedit-o. A venit înapoi și a luat Cartea de Răscumpărare!

¹⁵⁶ Observați, trebuia să fie Mesajul îngerului al șaptelea care urma să descopere a șaptea, cele Șapte Pечеți. Apocalipsa 10:7, acum, voi o veți afla. Vedeți?

¹⁵⁷ "Și el a văzut acest Înger venind în jos, și-a pus piciorul Lui pe pământ și pe mare," acela era Cristos, "avea un curcubeu deasupra capului Lui." Observați-L, voi îl veți găsi în Apocalipsa 1, din nou, "cu curcubeul deasupra capului Lui; arăta ca iaspis și sardiu," și așa mai departe. Aici a venit El, a pus o mână... "Un picior pe pământ, unul pe apă; și-a ridicat mâna Lui. El avea un curcubeu deasupra capului Lui," încă. Acela-i un legământ. El era Îngerul Legământului, care era Cristos; făcut puțin mai prejos decât Îngerii, să sufere. Acolo vine El, "Și și-a ridicat mâinile Lui sus spre Cer, și a jurat pe Cel ce trăiește în vechi de veci," Cel Etern, Tatăl, Dumnezeu, "că nu va mai fi timp," când aceasta are loc. Acesta s-a scurs. S-a terminat. S-a sfârșit.

¹⁵⁸ Și apoi Scriptura zice, "Și la-la Mesajul celui de-al șaptelea înger pământesc," mesagerul pe pământ, a șaptea și ultima Epocă a Bisericii, "la începutul slujbei lui," când începe pe pământ, la timpul acela, "taina lui Dumnezeu, despre aceste Șapte Pечеți, va fi făcută cunoscută pe la timpul acela." Acum noi vedem unde suntem. Poate să fie, prieteni, poate să fie? Observați, totul este posibil.

¹⁵⁹ Toți care au fost răscumpărați în Carte, El a venit înainte pentru răscumpărare. Toți acei care erau să fie răscumpărați erau în Carte, predestinați înainte de întemeierea lumii. El a venit să-i răscumpere. Toți care El i-a răscumpărat au fost scriși în ea.

¹⁶⁰ Eu vreau să vă întreb o întrebare acum. Iar voi oamenii pe bandă, ascultați cu atenție. Acei ochi hidoși, acel cap hidos, ar putea să fie aceea de ce acest Mesaj a fost așa de împotriva femeilor din epoca modernă? Ar putea fi acesta Mesajul aceluia ultim înger? Ce a spus El acolo jos la râu, cu vreo treizeci și trei de ani în urmă? "Așa cum Ioan a fost trimis," vedeți, "să anunțe prima venire a lui Cristos, Mesajul tău va anunța a doua Venire." În jurul lumii, și aceea este ce a făcut, atunci Venirea trebuie să fie aproape. Priviți ce se întâmplă acum.

¹⁶¹ Păi eu mi-am scărpinat capul. M-am învățat pe perină. Am umblat pe podea. "Care-i situația cu voi?"

¹⁶² Cu câteva zile în urmă, am întrebat doi oameni cu care călătoream. L-am întrebat pe Jack Moore odată. Și voi toți îl cunoașteți pe Jack Moore. Eu merg la el în Shreveport. Eu am zis, "Frate Jack, tu ai fost un așa prieten apropiat pe care l-am avut pe pământ." Și înainte să-l întreb, am întrebat-o pe soția mea.

¹⁶³ Dacă cineva știe ceva despre mine, relele mele și-și toate, este soția mea, vedeți, o persoană scumpă. Și eu i-am zis într-o zi, am zis, "Dragă, ca soțul tău, eu sunt un slujitor al Evangheliei. Eu nu vreau să aduc ceva reproș asupra Aceluia care-l iubesc. Nu. Eu nu vreau să te jignesc. Eu nu aș aduce nici un reproș asupra ta. Dumnezeu să mă ferească să fac ceva care te-ar răni. Și cu cât mai mult crezi că l-ar răni pe Dumnezeu, cât de mult îl iubesc pe El! Tu ești soția mea; El este Salvatorul meu și Dumnezeu. Eu vreau să-ți pun o întrebare. Să nu ai nici o reținere. Spune-mi adevărul." Am zis, "Am studiat eu așa de mult..."

¹⁶⁴ Și eu m-am întrebat. Eu sunt, eu-eu sunt un format, ciudat, ieșit din comun. Eu știu asta. Fiecare a zis, "Ce fel de persoană!" Ei bine, vedeți, voi nu vă puteți face înșivă. Voi sunteți ceea ce sunteți, prin harul lui Dumnezeu.

¹⁶⁵ Și eu-eu-eu am zis, "Mi-am pierdut eu mintea doar puțin, tu știi, și-și cumva dus?" Am zis, "De ce condamn eu femeile acelea, constant, când eu le iubesc?"

¹⁶⁶ Ei cheamă, au zis că eu eram un "urător de femei," eu doar nu urăsc... Eu doar "urăsc femeile." Vedeți? Aceea

este greșit. Eu iubesc femeile, vreau să spun, ca surori ale mele.

¹⁶⁷ Eu nu vă bat pe umăr, văzând că voi sunteți greșite. Eu vă pot spune asta. Eu vă iubesc prea mult pentru aceea. Careva om care ar face aceea, este un fel diferit de dragoste. Vedeți? Eu vă iubesc pentru că iubesc ceea ce sunteți; voi sunteți un ajutor al unui fiu al lui Dumnezeu, și voi sunteți o parte din el. Vedeți? Și eu-eu vă iubesc din cauză că-că voi ați fost făcute în chipul bărbatului, și bărbatul a fost făcut în chipul lui Dumnezeu, deci de aceea, împreună, voi sunteți unul în Cristos. De aceea vă iubesc eu. Orice alt lucru, nu este nimic de el. Dumnezeu știe asta, toată viața mea. Vedeți? Asta-i adevărat. Eu vă iubesc. De ce să mă ridic și constant...

¹⁶⁸ Când ei spun, "Spuneți tuturor femeilor, când ele urmează să vină să asculte pe Fratele Branham predicând, să-și pieptene părul diferit. Să-și pună o pălărie sau ceva sau alta, căci el va începe să explodeze despre părul scurt, și al vostru... Să nu purtați ceva machiaje," și așa mai departe ca aceea. Aceea este ce au făcut ele. "Oh, el a vorbit despre cineva..."

¹⁶⁹ Zicea, "De ce tu nu..." Zicea, "Oamenii te cred de a fi un profet. De ce nu le înveți pe femei cum să primească mari daruri spirituale, și lucruri ca acelea, în loc să încerci să le înveți astfel de lucruri ca acelea?"

¹⁷⁰ Am zis, "Dacă ele pu-și învață ABC-ul lor, cum vor cunoaște ele algebra?" Vedeți? Îndreptați-vă, întâi.

¹⁷¹ Și cu cât am predicat mai mult, cu atât se face mai rău. Apoi voi ziceți, "De ce nu încetezi?" Nu, domnule. Trebuie să fie un glas, un martor împotriva acesteia.

¹⁷² Unul dintre cei mai mari oameni în slujbă astăzi, și-a pus mâinile peste mine nu cu mult în urmă, a zis, "Eu mă voi ruga pentru tine, Frate Branham, dacă mă vei lăsa să o fac, ca Dumnezeu să ia aceea afară din inima ta." Zicea, "Lasă femeile acelea în pace, în lucrurile acelea."

¹⁷³ Am zis, am zis, "Tu crezi în aceea, domnule? Tu ești un predicator al sfințeniei."

¹⁷⁴ El a zis, "Desigur. Eu nu o cred, dar," a zis, "aceea-aceea este la..."

Eu am spus, "Nu."

El a spus, "Aceea este la aprecierea păstorilor." Eu am zis, "Ei nu o fac."

¹⁷⁵ Cineva trebuie să o facă. Râul trebuie să fie traversat. Pielea trebuie să fie decojită. Eu nu vreau să o fac. Dumnezeu știe că eu nu vreau să o fac. Multe dintre femeile acelea îmi hrănesc copiii, și ele și-ar da viața pentru mine, aproape. Voi gândiți, și harul lui Dumnezeu revărsat larg prin Duhul Sfânt, voi gândiți că eu aș putea sta liniștit și să văd acea persoană sărmană să meargă să plonjeze acolo afară în Eternitate fără speranță, dacă eu nu strig împotriva ei?

¹⁷⁶ Nu ca să fiu un pretins deștept; dar duhul acestei națiuni, duhul bisericii, nu Duhul lui Cristos, acum; duhul bisericii, denomi-națiunea, a răsucit aceste femei în acea încurcătură de acolo. Și eu sunt numai un glas, strigând, "Ieșiți afară din ea. Fugiți din întinăciunea aceea." Nu lăsați ca diavolul să vă facă un lucru ca acela. Este greșit!

¹⁷⁷ Și voi Adunarieni lui Dumnezeu, lăsați femeile acelea, lăsați femeile acelea să-și scurteze părul, dar le interziceți să poarte machiaj. Nu există de fapt nici o Scriptură împotriva machiajului, dar există împotriva tăierii părului vostru. Ea nici măcar nu este potrivită să se roage înaintea lui Dumnezeu, zice Biblia. Soțul ei are un drept să divorțeze de ea și s-o lase. Corect. Ea se reprezintă pe sine înaintea lumii ca o femeie necurată. Biblia a spus așa. Ea își dezonorează propriul ei bărbat când ea o face. Aceea este exact ce a spus Biblia. Vedeți?

¹⁷⁸ Ei bine, dar o femeie care poartă machiaj, noi aflăm o femeie care a făcut aceasta în Biblie, numai una. Ea era Izabela. Aceea-i cine era. Singura persoană din Biblie care a purtat vreodată machiaj, a fost Izabela, și Dumnezeu imediat a dat-o hrană la-la câinii sălbatici. Ea a devenit o dizgrație, și chiar a ei... Tot, tot ce este rău este numit Izabela.

¹⁷⁹ Voi nu trebuie să faceți asta. Voi nu trebuie să o faceți. Ce vă face să o faceți atunci? Duhul diavolului.

¹⁸⁰ Voi nu vă dați seama de aceasta. Eu știu că nu. Voi sunteți-voi sunteți un popor prea bun. Voi sunteți buni. Voi dați mâna cu mine, vorbiți cu mine.

¹⁸¹ Și eu vă iubesc. Asta-i adevărat. Dar dacă eu văd asta, nu aș fi eu un fărnaric... Pavel a zis, "Eu nu m-am sfiit să vă declar tot Sfatul lui Dumnezeu." Fie ca sângele nici unei femei să nu fie asupra mea în Ziua aceea, sau a nici unui om. Eu v-am spus Adevărul. Și nu mi-a plăcut să o fac; nu că nu-mi place din cauză că nu vreau să fac ce Dumnezeu îmi spune să fac, ci eu vă iubesc. Eu nu vreau să vă rănesc, deci ce voi face eu? Dar curata, Dragoste Divină te v-a călăuzi să o faci.

¹⁸² Isus chiar s-a rugat să evite crucea. "Este posibil ca acel pahar să treacă?" Zicea, "Dar totuși, nu voia Mea, a Ta."

¹⁸³ Eu va trebui să fiu insul care zice aceasta? Eu va trebui să iau femeile acelea scumpe care sunt așa de plăcute și totul, și doar să le cojesc în bucăți? Eu va trebui să o fac? Eu va trebui să-i iau pe frații mei predicatori, și să stau acolo și să le spun că ei iubesc banii și-denomi-națiunea mai bine decât iubesc ei pe Dumnezeu? Eu, la frații mei scumpi care își pun brațul lor... Oh, trebuie eu să fac asta? O Dumnezeule, nu mă lăsa să o fac.

¹⁸⁴ Dar eu nu m-am sfiit să vă declar tot Sfatul. Este Dragostea veritabilă care m-a mânat la aceasta.

¹⁸⁵ Este aceea de ce acest Mesaj a fost în acest fel? Nicăieri altundeva în lume nu este acesta. [Adunarea, "Amin." – Ed.] Unde este el? În ordine. Ei se tem. Vedeți? Dar acesta a fost fără frică. Exact. Dumnezeu este întotdeauna în felul acela, vedeți. În ordine. Este aceasta de ce femeile au fost așa de mustrate de acest Mesaj? Fără să știu, aceasta nu a

fost descoperită. Aceasta mi-a fost arătat, dar aceasta nu a venit la mine până doar zilele trecute. Vedeți? Priviți acolo. În ordine. Sigur se potrivește cu slujba.

¹⁸⁶ Acum, așteptați un minut. A fost vreodată un timp când a devenit lumea unei femei mai înainte? Da. Conform cu istoria, în zilele lui Ilie, acolo a fost o femeie numită Izabela. Și ea a primit stăpânire peste biserica lui Dumnezeu, care Biblia spune că ea va fi din nou în zilele din urmă; duhul ei, printr-o biserică, o organizație. Și ea va fi o curvă, și toate celelalte biserici cu ea vor fi prostituate, tot așa cum este ea. Este asta adevărat? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

¹⁸⁷ Apocalipsa 17, a zis, "Ea este o curvă, și ea este MAMA CURVELOR." Acelea nu pot fi bărbați. Acelea sunt femei. Vedeți? Și ele erau toate aruncate, de vii, în Iazul de Foc, și mistuite. Este asta adevărat? Aici o aveți.

¹⁸⁸ Observați, când Izabela aceea s-a ridicat pe scenă, acolo a fost un bărbat care s-a ridicat împotriva ei. Dumnezeu a adus un om. Noi nici măcar nu știm de unde a venit el. El nu a avut nici o pregătire de slujbă. El niciodată nu a fost un preot sau nimic. El a venit înainte, un bătrân pădurar zgronțuros cu numele de Ilie, și el a pus securea la rădăcina pomului, și ei l-au urât. Nu numai atât, dar adunarea lui întreagă l-a urât.

¹⁸⁹ Și odată s-a gândit că el a stat singur. El a zis, "Nu, Eu am șapte mii încă care sunt chiar cu tine." Vedeți? Acela a fost grupul acela ales, vedeți. Există întotdeauna acel grup. A zis, "Nu te teme, Ilie. Eu știu că tu crezi că ești alungat afară, căci denomițiile te-au alungat acolo sus pe vârful dealului. Dar," zicea, "Eu am șapte mii care cred același lucru ce predici tu. Vezi, Eu îi am."

¹⁹⁰ Apoi după ziua lui, Roma a preluat, și a devenit un timp când a fost o lume a femeii din nou, toate modelele a-a femeilor, cum ele ies cu bonetele lor și lucruri, vedeți. Și Dumnezeu a ridicat un altul cu același Duh peste el, Duhul lui Elisei. Este corect? Și el a zis, "Securea este pusă la rădăcina pomului."

¹⁹¹ Și acolo era o femeiușcă căineoasă înăuntru acolo, care s-a căsătorit... și-a lăsat bărbatul, s-a căsătorit cu fratele lui, Irod. Irodiada, și ea era un-un clown vopsit din ziua aceea, care dansa. Ea a învățat fata ei cum să danseze. Ea avea o fiică, cu tatăl ei adoptiv, tatăl vitreg; cu tatăl, fratele lui. Irodiada! Aceea era fiica a-a-a femeii. Și apoi ea a învățat-o să danseze, și ea a devenit o adevărată striptesă dansatoare, după mama ei. Și ea s-a gândit că se putea mărita de patru sau cinci ori, să facă orice vrea ea.

¹⁹² Și aici a venit Irod afară. Ei toți erau Evrei, acum amintitivă. Ei erau oameni de biserică. Aici vine Irod afară, și biserica lui, să asculte acest profet, despre care oamenii credeau că era un profet.

¹⁹³ El a mers chiar drept în față la amândoi, și a zis, "Nu este legal ca tu să o ai pe ea." Și aceea a făcut-o să explodeze! Vedeți?

¹⁹⁴ Acum, vreun om obișnuit ar fi zis, "Ce mai faci, Irodiada? Noi desigur suntem bucuroși să te avem în adunarea noastră astăzi." Dar nu Ioan.

¹⁹⁵ Isus a zis, "Pe cine v-ați dus să vedeți, când ați mers afară să-l vedeți pe Ioan? V-ați dus să vedeți unul care este tot îmbrăcat ca un preot? Nu, acela poate, felul acela sărută bebelușii și îngroapă morții." Vedeți? El a zis, "Ce v-ați dus să vedeți? Un vânt, o trestie care-i clătina de orice vânt? Ei zic, 'Vino aici, Ioane. Noi îți vom plăti mai mult dacă ne predici. Și, noi, noi suntem cea mai mare organizație!'" Nu Ioan. Nu, el niciodată nu a mers să vadă aceea.

¹⁹⁶ A zis, "Ce ați mers să vedeți, atunci, când ați mers să ascultați și să vedeți pe Ioan, un profet?" El a zis, "Și Eu, vă spun, mai mult decât un profet! ... voi puteți să-l primiți, acesta este cel despre care a vorbit profetul că va veni, 'Eu voi trimite mesagerul Meu înaintea feței Mele, și el va pregăti calea Domnului.'" El era un mesager al Legământului. El a zis, "Nu a fost nici un om, care s-a născut din femeie, așa de mare cum este el." Vedeți?

¹⁹⁷ Acela era felul de om pe care Dumnezeu l-a ridicat pentru ziua aceea, Ilie, un om al pădurii. Ioan, același lucru. Vedeți? Duhul lui Ilie era peste Ioan. Și El zice, când vine o zi a femeii din nou, acel Duh se va ridica din nou, "Înainte de Venirea Domnului, când pământul va fi ars, și cei neprihăniți vor călca afară pe-pe cenușa celor răi, ca cenușa sub picioarele lor." El a promis-o, din nou, în aceste zile. Observați, Duhul Sfânt a promis aceea. Este o potrivire cu timpul în care trăim noi.

¹⁹⁸ Trebuie să fie cineva să se ridice. Acela trebuie să vină, căci este AȘA VORBESTE DOMNUL, Maleahi capitolul al 4-lea. Aceea este exact ce a spus El că va fi semnul, "Chiar înainte de venirea Zilei celei mari și îngrozitoare a Domnului, Eu vă voi trimite pe Ilie." Și ce va face el? "Va întoarce inimile copiilor înapoi la Învățătura părinților, înapoi la Biblie," afară din aceste diferențe denomiționale, "și să vină înapoi la Biblie, înapoi la Dumnezeu." Aceea este ce va face El. Observați în ce timp măreț trăim noi.

¹⁹⁹ Profetii aceia au muștrat femeile acelea moderne din zilele lor, și ei amândoi au plătit pentru aceasta cu viața lor. Istoria dovedește că fiecare din timpurile acelea au fost o lume a femeii, când femeile aveau controlul.

²⁰⁰ Priviți în jur astăzi. Noi vom avea un Președinte într-una din aceste zile, se pare că s-ar putea întâmpla chiar acum. De fapt, ea este Președinte. Vedeți? El este doar un figurant. Aici nu de mult, într-una dintre celelalte națiuni, ea a primit așa de multă laudă și de toate de la toți oamenii, încât Președintele, însuși, a zis, "Eu sunt soțul ei." Președintele Statelor Unite, vedeți. Ea așează modele, femeile o urmează, chiar cum a făcut Izabela. Voi ați auzit predica mea despre *Religia Izabelei*. Voi știți. Voi știți despre ea. Voi vedeți unde suntem acum?

²⁰¹ Voi vedeți ce s-a întâmplat aici, cu o săptămână sau două în urmă, aici în oraș? Predicatorul Credinței Luterane a invitat preotul Catolic de la Inima Sacră să vină sus și să predice pentru el, și el a făcut-o, și predicatorul Credinței

Luterane a mers jos la preotul Catolic și a predicat pentru el.

²⁰² Consiliul Bisericii de acolo acum, care se întâlnește în Roma. Această scrisoare circulară pe care bunul meu prieten, David duPlessis; când am șezut acolo și am plâns către el despre aceasta, la Fourteen-Mile Creek, nu de mult; nu mi-am dat seama că el a învățat biserica chiar în Babilon, când fiecare spunea, "Oh, toate bisericile vor fi una acum." Da, eu știu asta, vedeți, chiar exact ce este scris în cartea mea de profeție în 1933, ce va avea loc. Păi, nu vă dați seama că acela-i Satan unind împreună? Biblia zice asta. Și doar după puțin, doar puțină vreme, imediat ce ei devin una, atunci interdenominaționalul este sfârșit, înțelegeți. Acolo va fi semnul vostru al fiarei, corect. Vedeți?

²⁰³ Doar eu nu am timp să merg asupra acesteia, dar, aproape un sfert din doisprezece. Vedeți, eu vreau să termin aceasta, să obțin acest punct. Eu doar pun aceste Scripturi aici unde voi puteți vedea posibilitatea despre unde suntem noi, și apoi vom încheia doar în câteva minute.

²⁰⁴ Acum observați doar ce a avut loc. Profeții au muștrat acele femei în zilele acelea și au fost numiți "urători de femei." Asta-i adevărat. Istoria dovedește că a fost așa.

²⁰⁵ Acum așteptați, doar un minut. Voi scrieți jos Scripturi, voi vreți să notați jos Întâi Timotei 5:6. Biblia a zis, "Femeia care trăiește în plăceri lumești." Nu pot fi plăcerile lui Dumnezeu; deci ea ar trebui să fie, vedeți. "Femeia care trăiește în plăceri lumești este moartă în timp ce trăiește." Aceea este ce a spus profetul, Sfântul Pavel. "Femeia care trăiește în această stare lumească este moartă în timp ce ea trăiește." Și dacă ea respinge mila, ea poate traversa linia de separare unde nu mai există loc pentru ea. Și apoi unde este ea, cu ochii ei vopsiți, părul ei tăiat? Și ea este dincolo de linie, fără cale de întoarcere, și acolo trebuie să fie o slujbă predicată ei. Dar amintiți-vă, la timpul acela, totul s-a sfârșit. Este terminat. Este doar o obsedare.

²⁰⁶ Va exista o slujbă care va arăta mari minuni, Ioel a zis așa, dar acolo nu va fi timp pentru răscumpărare. Totul s-a sfârșit. Mielul și-a luat deja Cartea Lui, și răscumpărarea Lui s-a sfârșit. Așa cum Isus întâi a predicat și a fost respins, și apoi a mers și a vizitat pe acei care erau înăuntru acolo, a predicat aceluia care erau în închisoare, nu s-au putut pocăi, nici un timp pentru salvare, aceeași slujbă va trebui să se repete din nou. Cum ar fi dacă aceea ar putea fi a Treia Tragere, la cei pierduți Etern. Cum ar fi dacă este acolo? Eu sper că nu este. Ce dacă aceasta este? Gândiți-vă la aceasta doar un minut acum. Ce-i dacă este? Dumnezeu să ferească. Eu am copii. Vedeți? Dar aceasta sigur se pare destul de aproape aici.

²⁰⁷ De ce a venit viziunea aceea când am fost un copil? De ce nu m-am gândit la ea mai înainte? De ce a venit transa aceea acolo în cameră zilele trecute, zicând, "Iată-o aici"? Este chiar în mijlocul celor ne-... sufletelor pierdute. Și Isus le-a predicat, a mărturisit, dar ei-ei nu s-au pocăit. Și cu cât predic mai mult, cu atât ei devin mai răi. Nu există pocăință. Nu este loc pentru ea.

²⁰⁸ Mielul și-a luat Cartea Lui când, a Șaptea Pecete este chiar gata ca ea să fie deschisă, Pecetea a Șasea. Amintiți-vă, El a ascuns Pecetea a Șaptea de la noi. El nu vrea s-o facă. Când Îngerul a stat, zi de zi, spunând-o, dar apoi El nu a vrut s-o facă la acea una. A zis, "Acolo-i o tăcere în Cer." Nimeni nu știa. Aceasta era Venirea Domnului.

"Oh," voi ziceți, "aceasta nu poate fi." Eu sper să nu fie.

²⁰⁹ Doar să mergem numai puțin mai departe aici. Eu am ceva scris jos, vedeți. În ordine.

²¹⁰ Amintiți-vă, "Acea care trăiește în plăceri lumești," a lucrurilor lumii, acționând ca ea. Ea ar putea merge la biserică și se comportă ca o sfântă, asta nu are nimic de-a face cu aceea, vedeți, dar, "ea este moartă în timp ce trăiește."

²¹¹ Priviți ce a făcut denominațiunea pentru ea. Ei au făcut-o o mânăitoare a Cuvântului Sfânt, care este contrar cu Biblia.

Ei au făcut-o o predicatorie. Aceasta este interzis de Scriptură. Chiar o face acum să devină conducătoare, primar, guvernatoare, totul în țară, și o predicatorie în casa lui Dumnezeu.

²¹² Când, ea este vinovată de fiecare păcat care a fost vreodată săvârșit, ea este cauza acestuia. Asta-i adevărat. Acum, eu nu sunt, eu nu vorbesc despre drepturi. Ea este vinovată. Ea este aceea care a cauzat fiecare bebeluș să fie născut orb. Ea este aceea care a cauzat ca fiecare mormânt să fie săpat. Ea este aceea care a cauzat păcatul, boala, întristarea. O ambulanță nu poate suna fără să fi fost cauzată de o femeie. Nici un plâns nu poate fi făcut, nici păcat, nici moarte, nici întristare, nici suferință, fără să o facă o femeie. Și Dumnezeu îi interzice să meargă la amvon să predice, dar totuși ei o fac. Denominațiunea, vedeți unde este ea?

²¹³ Ea este o zeiță. Cum este diavolul la lucru! Păi, oamenii Catolici le fac, femei, zeițe, se roagă la ele; asta-i adevărat, zeița Maria, și așa mai departe. Eu văd unde în Consiliul Ecumenic ei au zis că se va împlini că ei se vor ruga puțin mai mult lui Isus dacă aceasta îi va ajuta pe Protestanți să intre. Vedeți? Vedeți? Oh, învelișul acela de zahăr! "Neschimbător," ei spun. Vedeți? El încă este același diavol vechi. Biblia a zis, că, "el i-a determinat pe toți să primească un semn pe fruntea lor, care nu și-au avut numele scrise în Cartea Vieții Mielului."

²¹⁴ Aceasta este Biserica predestinată, către care vorbesc eu, nu acei de acolo afară. Nu, domnule. Din fiecare grup, El a tras pe predestinații Lui. Aceia sunt cei pentru care El vine, în fiecare epocă.

²¹⁵ Dar acolo stă ea. Acolo este ea. Aceea este ea; predică Cuvântul, mânăiește Cuvântul, a devenit o zeiță, și cauza fiecărui păcat. Biblia a zis, "Eu nu îngădui ca o femeie să învețe, sau să uzurpe vreo autoritate, ci să fie în ascultare așa

cum spune și-legea." Vedeți? Și ea nu o poate face. Dar ei o fac o conducătoare a țării, primar, guvernatoare; curând ea va fi Președinte. Sigur. Ia te uită. Acela-i felul, acela-i felul cum merge, vedeți. Și oamenii fac aceea pentru că nu le pasă de acest Cuvânt. Ei niciodată nu vor vedea aceasta.

²¹⁶ Priviți la Iudeii aceia stând acolo, învățați, oameni fini. Și Isus a zis, "Voi sunteți de la tatăl vostru, diavolul."

²¹⁷ Cum ar fi dacă L-aș aduce la un proces chiar acum înaintea voastră? Să încercăm doar un minut, și Dumnezeu să mă ierte pentru că iau partea împotriva Lui; dar doar un minut, să vă arăt ceva.

²¹⁸ Cum ar fi dacă voi ați zice, "Ei bine, eu, slavă lui Dumnezeu, am vorbit în limbi! Aleluia! Eu știu. Eu, da, eu-eu Îl am. Binecuvântat fie Dumnezeu. Da!" Aha, tu ai vorbit?

²¹⁹ Amintiți-vă oamenii aceia din Israel. Biblia a zis, după ce El a chemat oamenii afară, și i-a salvat afară din Egipt, El i-a distrus pentru că ei nu au urmat Mesajul. Vedeți? Ei au mâncat mană din Cer. Ei au mâncat mana pe care Dumnezeu a plouat-o pe pământ pentru ca ei s-o mănânce, și au stat în prezența mesagerului, și au văzut Stâlpul de Foc, și au auzit Glasul lui Dumnezeu, și l-au văzut confirmat. Și apoi, pentru că ei au vrut să-l creadă pe Care, "Pot exista mai mulți oameni sfinți. Poate exista *aceasta*, *aceea*, sau *cealaltă*. Noi trebuie să fim sfinți, de asemeni. Noi trebuie să facem toată *aceasta*. Tot poporul este sfânt."

Dumnezeu a zis, "Separă-te de ei. Dă-te la o parte de acolo."

²²⁰ Moise a zis, "Toți care sunt de partea Domnului, veniți cu mine." Asta-i adevărat. Vedeți? Și El doar a deschis pământul și i-a înghițit. Vedeți?

²²¹ Ei au fost oameni buni, de asemeni. Sigur, ei erau. Ei erau oameni fini. Da, domnule, dar aceea nu a făcut-o. "Nu toți care spun, 'Doamne, Doamne,' ci cel ce face voia Tatălui Meu." Nu cel ce începe; este cel ce sfârșește." Că, acolo nu sunt scurtături; voi sunteți descalificați la sfârșitul alergării. Nu sunt scurtături. Voi trebuie să veniți întocmai pe calea cum a spus Scriptura.

²²² Dacă Ea zice, "Pocăiți-vă, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, și voi veți primi darul Duhului Sfânt," acolo nu este scurtătură, dând mâna, aderarea la biserică sau denominațiune. Voi veniți pe Calea aceea! Dacă nu muriți față de voi, și să fiți născuți din Duhul lui Dumnezeu, voi sunteți-sunteți-sunteți pierduți. Asta-i tot. Acolo nu sunt scurtături.

²²³ Voi spuneți, "Ei bine, eu aparțin la biserică." Eu știu. Acea este bine. "Ei bine, mama mea..." Eu nu mă îndoiesc de aceea, dar acesta ești tu către care vorbesc. Vedeți? Voi trebuie să veniți pe Calea aceea, pentru că nu există scurtături; voi sunteți descalificați la Judecată. Voi veniți pe acea singură Cale.

²²⁴ Există numai o singură Cale, și Cristos este Calea aceea. Și Cristos este Cuvântul care locuiește în voi, care verifică tot ce El a promis la timpul lui. Vedeți? Ați priceput asta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] În ordine. Observați acum.

²²⁵ Unii spun, "Acești oameni sunt buni." Sigur. Eu nu spun că ei nu sunt oameni buni. Eu nu spun că Sfânta Cecilia și toate acelea nu au fost femei bune; tot așa a fost și mama mea, dar sigur eu nu mă rog la ea. Desigur că nu. Desigur, eu am văzut multe persoane bune, dar ele nu sunt zeițe. Ele sunt femei, bărbați. "Există numai un singur Mijlocitor între Dumnezeu și om."

²²⁶ Apoi de ce, de ce ar face un om, un Penticostal, om din lume... scrisoarea aceea circulară pe care Fratele duPlessis, fratele nostru scump, a pus-o să circule. Poate unii din voi au primit-o. Set... Da, voi o aveți. În Consiliul Ecumenic, de partea papei, și a zis, "Acesta a fost foarte spiritual." Acela este discernământ al duhului, nu-i așa? "Oh, Duhul Domnului a fost acolo, foarte spiritual." Da. Ia te uită.

²²⁷ De ce? Pentru că este o ocazie să unească Protestanții și aceea împreună, pentru care ne-am luptat cu anii, și pentru care a stat Biblia și ne-a spus că aceea va veni. Și al nostru... unul dintre cei mai mari conducători ai noștri a venit drept înăuntru, și a zis, "Asta-i adevărat. Acea este ce facem noi," și toată biserica Protestantă este de acord cu aceasta.

²²⁸ Și întocmai exact, dacă veți privi acolo sus, AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Mai întâi, Cuvântul a spus-o. Apoi Duhul Domnului a zis, în 1933, care a spus toate celelalte lucruri despre națiuni că merg la război, și cum vor fi mașinile, și totul ca aceea, a zis că aceea este exact ce se va întâmpla la sfârșit. Și iată-o aici. Aceasta niciodată nu a greșit. Și aici noi o vedem cum se conturează.

²²⁹ Vă amintiți de predica mea despre *Religia Izabelei* nu de mult în urmă? Vă amintiți cum a venit Elisei în jos pe drum în dimineața aceea, să le spună? Că, am predicat despre aceea. Vedeți? Și cum am prezis atunci că va veni timpul când acest Consiliu Ecumenic va deveni în final semnul fiarei, pentru că el se va uni cu fiara. Acesta o face. În epoca mea, eu am trăit să o văd. Și aici Protestanții, cu milioanele, acceptă aceasta. De ce? Acea este ceea ce caută ei.

²³⁰ Ei sunt orbi! Isus le-a spus acelor Farisei, "Voi conducători orbi ai orbilor. Dacă orbul conduce pe orb," El a zis, "nu vor cădea ei toți în groapă?" Și acolo este unde cad ei. Cum aș putea eu să cred vreodată că un om care a stat cu mine și a vorbit cu mine, ar putea sta vreodată și să facă o astfel de remarcă! Vedeți, "Este ascunsă, ochilor, de cei înțelepți și pricepuți, și O descoperă pruncilor care vor învăța."

²³¹ Eu știu că într-o zi aceea mă va costa viața. Asta-i adevărat. Aceasta va fi, dar aici Adevărul este cunoscut. Aha.

Primul să moară pentru acest plan al Duhului Sfânt,
A fost Ioan Botezătorul, dar el nu a evitat; el a murit ca un om;
Apoi a venit Domnul Isus, ei L-au răstignit,
El a predicat că Duhul va salva omul din păcat. (Este adevărat?)

Apoi l-au omorât pe Ștefan, el a predicat împotriva păcatului,
I-a făcut așa de mânioși, ei i-au împrășcat capul;
Dar el a murit în Duhul, el și-a dat duhul,
Și a mers să se unească cu ceilalți, ceata celor care și-au dat viața.

Acolo sunt Petru și Pavel, și Ioan cel divin,
Ei și-au dat viețile așa ca Evanghelia să poată străluci;
(Ce au făcut ei?) Ei și-au amestecat sângele, cu profeții din vechime,
Așa ca adevăratul Cuvânt al lui Dumnezeu să fie cinstit spus.

Suflete sub altar, strigau, "Până când?"
Ca Domnul să pedepsească pe toți cei ce au făcut rău;
Dar vor mai fi mulți ce-și vor da sângele vieții lor (da, asta-i adevărat)
Pentru această Evanghelie a Duhului Sfânt și cursul ei cărămiziu.

²³² Doar continuă să picure cu sânge! Da, aceasta o va face într-o zi, dar eu aștept după ceasul acela când aceasta este terminată.

²³³ Ceva soră tocmai a avut un vis. Ea mi l-a trimis mie, zicea, "Eu i-am văzut, că biserica a pregătit o cale cum urma să ucidă" pe mine, în secret, cândva când eu voi ieși din mașina mea, mergând înăuntru, să fiu împrășcat din... Dar a zis, "Atunci Duhul a zis, 'Nu la acest timp, dar va veni mai târziu.'" Aha.

²³⁴ Dumnezeu să ferească ca eu să compromit la ceva. Eu nu știu nimic decât pe Isus Cristos și pe El răstignit. Noi trăim într-o zi oribilă. Păcatul a făcut aceasta. Da. Ei-ei l-au împrășcat pe Ștefan. Ei au tăiat capul lui Ioan, ea l-a tăiat. Eu nu știu cum îl vom da pe al nostru, dar aceasta va fi într-o zi. În ordine, observați.

²³⁵ La Sfântul Ioan, dacă ați vrut acea Scriptură despre aceea. Sfântul Ioan 6:49, este unde ei au mâncat mană, și Isus a zis, "Și ei sunt, fiecare, morți."

²³⁶ Ziceți, "Ei bine, a mea-sora mea, eu-eu am văzut această femeie dansând în Duhul." Oh, da. Aha. "Eu le văd făcând aceea. Eu am văzut-o vorbind în limbi. Eu am văzut-o..." Da.

²³⁷ Isus a zis, "Mulți vor veni la Mine în ziua aceea, și vor zice, 'Eu am făcut toate aceste lucruri.'" Vedeti? "Ei au mâncat mană în pustie," Isus a zis, "și ei sunt, fiecare, separați Etern. Ei sunt morți." Aceia sunt duși Etern. Ei au pierit chiar acolo în pustie.

²³⁸ Vă amintiți Evrei capitolul al 6-lea, "Celor care odată le-au fost făcut cunoscut Adevărul, și au refuzat să umble în El, nu mai există pocăință pentru ei." Vedeti, un credincios de graniță-... Când Adevărul este prezentat unei persoane pentru ultima dată, și ei refuză să-L primească; conform cu Cartea Evreilor, vedeți, ei vor... nu mai există chiar nimic în lume care poate să-i salveze vreodată.

²³⁹ Ei sunt terminați. Fără pocăință, fără răscumpărare, nu există nimic rămas pentru ei. Ei sunt separați Etern. Biblia a zis așa, "Așteptând pentru focul înfricoșat și mânia care va nimici pe dușman." Și când Adevărul Evangheliei a fost dovedit, cu desăvârșire adevărat, și apoi să se întoarcă în jur și să se ducă de la El, ei sunt terminați. Asta-i tot. Este îngrozitor, dar eu trebuie să o spun.

²⁴⁰ Amintiți-vă Îngerii care nu și-au păstrat starea lor de la început, ci au plecat de acolo în închisoarea aceea în întuneric, unde lumea umblă astăzi în aceeași închisoare, acolo nu este pocăință.

²⁴¹ Amintiți-vă cu câțiva ani în urmă, am zis, când am venit jos din Chicago, "Fie că America îl va primi în acest an, sau ea nu-l va primi deloc." Vedeti unde s-a dus ea? Da.

²⁴² Acum mă întreb dacă a Treia Tragere ar putea fi? O Dumnezeule, fie ca aceasta să fie departe de aceea! Este aceea pentru ce este a Treia Tragere? Poate fi aceea? Oh, Doamne! Gândiți-vă la aceasta, prieteni. Gândiți-vă la aceasta; mie nuni place să gândesc.

²⁴³ Isus a zis, "Acest fel de fățarnicie..." Dacă vreți să vă notați asta jos, Matei 23, -șapte. Eu-eu am aici, "citiți asta," dar voi puteți vedea. "Voi Farisei orbi!" Să...

²⁴⁴ Mai aveți doar două minute deosebite? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Să vedem. Doar să deschidem la aceea, căci eu am zis, "citiți-o." A existat ceva acolo ce am vrut să citesc doar înainte... Acum eu poate voi tăia altceva afară, dar să-să luăm doar aceasta doar un minut. Matei 23, doar un minut, în ordine, și vom începe la versetul al 27-lea. Doar ascultați acum. Voi citiți întregul lucru când mergeți acasă, dacă vreți. Doar încă câteva minute.

²⁴⁵ Acum priviți aici. Matei 23, și începem la versetul al 27-lea, "Vai de voi, cărturari!" Acum, amintiți-vă, aceștia sunt oameni sfinți la care le vorbește El.

Vai de voi, cărturari și voi Farisei, fățarnici! căci voi sunteți ca niște morminte văruite (aceia sunt oameni morți, vedeți), morminte văruite, care într-adevăr apar frumoase pe din afară, dar sunt pline pe dinăuntru cu oasele

oamenilor morți, și de toată necurăția.

²⁴⁶ Fățarnicii și invidii și luptă, în interiorul lor; în exterior, "Eu sunt Doctor *Așa și așa*."

Tot la fel și voi prin exterior apăreți neprihăniți înaintea oamenilor, (priviți la Consiliul Ecumenic și Penticostalii stând acolo), dar pe dinăuntru voi sunteți plini de fățarnicii și nelegiuire.

²⁴⁷ Ce este nelegiuire? Ceva ce de fapt știți că este corect și voi nu o faceți. Isus, acum priviți ce El... peste care generație pune El aceasta acum.

Vai de voi, cărturari și Farisei, fățarnici! deoarece voi zidiți mormintele profeților, și împodobiți mormintele celor neprihăniți, vedeți, "Oh, profeții!"

Și ziceți, Dacă am fi fost noi în acele zile ale părinților noștri, noi nu am fi fost părtași cu ei în sângele profeților.

²⁴⁸ "Noi am fi crezut Cuvântul Domnului dacă am fi trăit acolo în urmă." Priviți.

De aceea voi sunteți martori pentru voi înșivă, că voi sunteți copiii celor care au ucis profeții.

Voi umpleți atunci măsura părinților voștri.

²⁴⁹ Aceea este ceea ce are loc. Acum priviți ce spune El aici .

Voi șerpilor, și generație de vipere, cum puteți voi să scăpați de condamnarea iadului?

²⁵⁰ Cum puteți voi să o faceți? Acum El vorbește către predicatori, vedeți, asta-i adevărat, oameni sfinți. Cum puteți voi să stați și știți că Biblia prezice și spune acelor oameni să nu facă aceea, și voi puteți sta și compromite pentru niște dolari murdari, împruțiți, pentru ceva popularitate, și cineva să vă bată pe umăr și vă numește un "Doctor"? Cum poți tu spune că iubești oamenii aceia?

Eu predic pe benzi, de asemeni. Vedeți?

²⁵¹ Cum puteți voi, cum puteți spune că voi iubiți pe oamenii aceia, și lăsați ca un astfel de lucru să aibe loc? Vedeți? Voi-voi Fariseilor, voi orbilor, voi șerpilor, voi generație de vipere, cum veți scăpa de condamnarea iadului? Când voi... Cum poate un om astăzi, care știe că aceste lucruri sunt greșite, și să stea acolo să-și țină adunarea lui, să facă ca denomițiaunea lui să crească, și omite să spună femeilor și bărbaților? Cum veți scăpa voi de mânia iadului, când acesta a fost făcut pentru voi? Cum o veți face? Vedeți?

²⁵² Ascultați, ascultați aici. Cum urmează să fie aceasta? "De aceea..." versetul al 34-lea.

... iată, Eu vă voi trimite profeți, ...

²⁵³ "Eu voi," în viitor. Acolo sunt Fariseii voștri venind înapoi din nou. Vedeți?

... oameni înțelepți, ... cărturari: și pe unii din ei voi îi veți omorâ și răstigni; și pe unii din ei voi îi veți biciui în sinagogile voastre, și-i veți persecuta din oraș în oraș:

²⁵⁴ El a prezis că El le va trimite profeți, cu Cuvântul Domnului. Și ce vor face ei? Același lucru ce au făcut părinții lor, căci asta-i ceea ce sunteți voi. Vedeți, duhurile nu mor. Omul care este posedat de ele moare, dar duhurile nu mor. El a zis, "Voi sunteți copiii. Voi sunteți aceia." Și doar observați cum sunt aceste lucruri.

²⁵⁵ Cum că Sfântul Pavel a stat acolo (voi credeți că el a fost un profet?) și a condamnat femeile, ce-și tăiau părul; a condamnat organizațiile lor; a anunțat că fiecare om care nu a fost botezat în Numele lui Isus Cristos trebuie să vină și să fie botezat din nou. Asta-i adevărat.

²⁵⁶ Și astăzi ei compromit și-l îndulcesc în jur. Ei nu știu altfel, totuși. Este compătimitor. Dacă ceasul s-a terminat, eu aș putea spune aceasta, vedeți: ei au fost orbi, predestinați să fie orbi. Dumnezeu să fie milostiv. Ei nu au putut s-o vadă.

²⁵⁷ Isus a zis, "Voi sunteți orbi. Voi cărturari și Farisei orbi, voi fățarnicilor! Când voi citiți același Cuvânt pe care ei toți l-au citit, și voi veniți aici și Mă condamnați. Și Eu sunt exact ceea ce a zis Cuvântul că va fi în această zi. Eu trebuia să fiu Mesagerul acestei zile. Eu sunt Mesia." El a zis, în așa de multe cuvinte. "Eu sunt Mesia. Am omis Eu să o dovedesc? Dacă Eu nu am făcut ce a fost scris despre Mine, atunci condamnați-Mă. Iar voi Farisei orbi vă conduceți oamenii chiar în rătăcire întrun lucru ca acela, și trimiteți tot grupul." Zicea, "Ei bine, orbul conduce orbul." Zicea, "Voi sunteți..."

²⁵⁸ Voi ați zis, "Oh, dacă noi am fi trăit în urmă în timpul Sfântului Pavel, da, eu aș fi luat partea cu Sfântul Pavel."

²⁵⁹ Voi fățarnicilor! Vedeți? De ce nu luați partea cu Învățătura lui? Voi ați fi făcut același lucru atunci pe care l-ați făcut acum, căci voi sunteți copiii părinților voștri, părinții voștri organizaționali: Farisei, Saducheii, și neprihăniți de sine. Asta-asta este. Aha. Eu vă spun, și-și la ceasul în care noi trăim, mă întreb dacă aceasta ar putea fi a Treia Tragere? Doar un minut acum, vedeți, Isus a zis, "Acest fel primește mai mare condamnare." Vedeți? Nu este îngrozitor?

²⁶⁰ Ca un mare American, odată, când dușmanul era gata să ia această țară, a existat un om în ceasul miezului nopții, care a sărit sus pe un cal și a călărit în jos pe stradă, strigând, "Vine dușmanul!" El era Paul Revere.

²⁶¹ Eu sunt un American, de asemeni. Și eu călăresc, în acest ceas de miez de noapte, nu spun că dușmanul vine, ci el este aici! El nu vine; el este deja aici! El a biruit. Mă tem că s-a sfârșit; biruind, această oră a miezului nopții.

²⁶² Amintiți-vă, la Tucson, cei șapte Îngeri, ce a fost Mesajul, "Terminarea tainei lui Dumnezeu." Imediat după aceea, venind în jos prin domeniu...

²⁶³ Voi toți ați auzit despre munți. Observați. Fratele Fred are niște fotografii despre aceasta, și Fratele Tom. Și eu am niște fotografii, niște filme, de toate. Noi le vom arăta aici într-o zi, și vă vom arăta chiar unde a fost aceasta. Voi toți cunoașteți povestea.

²⁶⁴ Priviți, cele trei piscuri. El a zis, "Acolo este a ta Prima, a Doua, și a Treia."

²⁶⁵ Și Fratele Fred are o fotografie remarcabilă despre aceasta, când el și Sora Marta au trecut. Norii au venit sus de la umezeala pământului, și a ascuns tot restul lor, și aceasta doar arată cele Trei Trageri; una *aici*, una *aici*, și una *acolo*. Vedeți? Cele șapte!

²⁶⁶ Priviți, Primii, trei. Trei este perfecțiune. Aceea este când slujba a mers înainte.

²⁶⁷ A Doua Trageră era deosebirea duhurilor, profeția. (Prima era vindecarea bolnavilor.) A Doua era profeția care a mers înainte, și aceasta a cunoscut secretele gândurilor, când Cuvântul Însuși a fost făcut manifestat. Care, acela este har.

²⁶⁸ Dar, amintiți-vă, al șaptelea este terminarea. Ar putea aceasta să fie Trageră de terminare, totul s-a sfârșit? Ar putea fi? Gândiți-vă la aceasta acum. Doar gândiți-vă. Unde sunteți voi? Vedeți? Șapte este întotdeauna sfârșitul. Trei Trageri!

²⁶⁹ Slujba lui Isus a constat din Trei Trageri. Ați știut asta? Observați! Și fiți sinceri, dacă ați fost vreodată în viața voastră, acum pentru un minut, câteva minute.

²⁷⁰ Prima Trageră a Lui era vindecarea bolnavilor. El a devenit un om foarte popular. Fiecare Îl credea, așa se părea. Este asta adevărat? Când El a mers înainte vindecând bolnavii, fiecare Lau vrut în biserica lor.

²⁷¹ Dar într-o zi El s-a întors în jur și a început să profetească, căci El era Cuvântul, și El era Profetul despre care a vorbit Moise. Și când El a mers să le spună, și să le spună cum trăiau ei, și lucrurile care ei le făceau, El a devenit foarte nepopular. Aceea a fost a Doua Trageră a Lui.

²⁷² Mă întreb dacă aceasta s-a tipizat drept înapoi din nou? Doar gândiți-vă un minut. Ar putea fi? Prima, vindecând, pe fiecare. A Doua: "Oh, acesta ar putea fi Numai Isus. Acesta ar putea fi Beelzebub, acesta ar putea fi un..." Acela este același lucru pe care l-au făcut acolo. Vedeți? Aceleași duhuri trăind în același fel de oameni, oameni condamnați care niciodată nu pot fi salvați, deoarece ei au fost condamnați mai înainte; ei, ca Iuda Iscarioteanul, născut fiul pierzării.

Voi ziceți, "Iuda?" Sigur.

²⁷³ Amintiți-vă, el era foarte religios, dar el nu a putut merge tot drumul cu Mesajul. El putea lua parte din el, dar restul din el nu-l putea suporta. Ei pot lua vindecări și lucruri ca acelea, dar când se ajunge ca Dumnezeu să vorbească veritabil în existență, atunci aceea este prea adânc pentru ei. "Nu poate fi!" Acela era Iuda. Duhul lui poate trăi chiar sus până la acel punct. El nu poate să meargă după acela. Vedeți?

²⁷⁴ Ei putea să-l ia pe Moise în ordine când el a deschis Marea Roșie, și așa mai departe ca aceea. Dar când s-a ajuns jos să spună, ei nu erau, tot restul lor nu au fost să facă *aceasta* sau *aceea*, sau *cealaltă*: "El se face pe sine un Dumnezeu, peste noi." Vedeți, ei nu puteau să meargă cu aceea, Care și aceia. Astfel, ei trebuiau să aibe o organizație, astfel Dumnezeu doar i-a înghițit.

²⁷⁵ Slujba lui Isus, când El vindeca pe bolnavi, "El era minunat, Profetul acela tânăr din Galileea! Păi, El face pe orbi să vadă. El chiar a înviat morții. Noi avem trei cazuri din acestea. El de fapt a înviat morții."

²⁷⁶ Dar într-o zi El s-a întors în jur, El a zis, "Voi generație de vipere. Voi faceți partea din exterior a farfuriei curată. Voi apăreți a fi sfinți, dar în interiorul vostru, voi nu sunteți nimic decât o grămadă de șerpi." Oh, când profeția aceea a mers înainte, condamnând organizația aceea, atunci s-a schimbat. Ei s-au întors împotriva Lui. Asta-i adevărat. Și în final, prin a-L respinge, ei L-au răstignit.

²⁷⁷ Dar voi nu puteți ucide Slujba. Ea trăiește înainte. Voi puteți pune mesagerul să doarmă, dar voi nu puteți pune Mesajul. Aha. Corect. El a trăit înainte. Și observați când Trageră a Treia a slujbei Lui a venit. Prima era vindecarea bolnavilor.

²⁷⁸ A Doua era muștrarea organizațiilor, și profeția; ce au făcut ei, ce erau ei, și ce urma să vină. Ce este, ce este, va veni; și ce a fost, ce este, și va veni. Aceea este ce a făcut El. Este asta corect? [Adunarea zice, "Amin."]

²⁷⁹ Dar a Treia Trageră a Lui a fost când El a predicat celor pierduți care nu au mai putut fi salvați. Ei au fost acolo jos unde erau acei mari, ochi vopsiți, "Ooh, ooh!" A predicat sufletelor în iad, care nu au acceptat mila, ci au fost separați Etern de la Prezența lui Dumnezeu. Dar totuși ele au trebuit să recunoască aceasta, ce era El, deoarece Dumnezeu L-a făcut acolo.

²⁸⁰ Mă întreb dacă slujba Lui se suie afară în același fel în zilele din urmă, așa cum a fost? "Așa cum Tatăl M-a trimis, așa vă trimit Eu. Lucrările care Eu le fac le veți face și voi."

²⁸¹ Pierduți, niciodată nu puteau fi salvați. Ei au respins mila. Aceea a fost a Treia Trageră a Lui.

²⁸² Acum există vreo întrebare? Prima Lui Tragere, El a vindecat pe bolnavi. Este asta adevărat? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] A Doua Slujbă a Lui, El a profețit. A Treia Slujbă a Lui era predicarea la cei Etern pierduți. Cei trei munți, așa mai departe; cei pierduți, Etern!

²⁸³ Slujba lui Noe, toate slujbele, au făcut la fel. Noe a predicat. Aceea-i exact corect. El a mers în corabie. Și când el a mers în corabie, acolo au fost șapte zile în care nu s-a întâmplat nimic. Mărturia lui a predicat la cei condamnați.

²⁸⁴ Sodoma și Gomora! Isus s-a referit la ele amândouă ca venind. "Înainte de venirea Fiului omului, așa va fi ca zilele lui Noe, așa va fi cum a fost în zilele Sodomei." El s-a referit la Noe.

²⁸⁵ Noe avea Trei Trageri, și a lui a Treia a fost către cei pierduți după ce ușa s-a încuiat. Căci, Dumnezeu a lăsat-o să stea chiar acolo, unde nimeni nu putea intra sau ieși. Ei erau înăuntru. Căci, (ca pe al șaptelea munte) cel mai înalt munte, acolo este unde El a așezat arca, munte. Vedeți? Asta-i corect?

²⁸⁶ În zilele Sodomei, Prima Tragere a fost neprihănitul Lot. Și Biblia a zis, "Păcatele Sodomei i-au chinuit sufletul lui zilnic," cum s-au comportat și au făcut femeile acelea.

²⁸⁷ Vă amintiți, "Așa cum a fost în zilele lui Noe." Ce făceau ei? "Mâncau, beau, se însurau, se măritau." Femeile, vedeți, femeile. Ce era în zilele-Sodomei? Femeile.

²⁸⁸ Și Primul mesaj a fost Lot. Ei au râs de el la disprețuire.

²⁸⁹ Apoi ei au trimis alți mesageri, doi dintre ei, și ei au mers jos. Aceea a fost a Doua Lui Tragere pentru Lot... pentru Sodoma.

²⁹⁰ Dar priviți la Acela care a mers ultimul, acolo era mai multă și mai multă milă. A fost peste tot atunci, peste tot la timpul acela. Acel Mesager al treilea care a mers acolo jos, a Treia Tragere, ce era El? Ce fel de slujbă a avut El? El a stat cu cei aleși, și le-a spus ce avea loc în spatele Lui. Asta-i adevărat? Dar când El a pășit jos în Babilon, sau în Sodoma, El a vrut să afle...

²⁹¹ Chiar Abraharn, plângea, "Dacă eu aș putea găsi cincizeci de neprihăniți?" În jos până la "zece neprihăniți?"

Dumnezeu a zis, "Da, găsește zece neprihăniți."

²⁹² Dă-mi voie să-ți spun ceva, soră, doar un minut. Tu ai putea fi de modă veche, dar tu ai ceva ce aceste regine de sex nu au. Tu ai ceva ce ea niciodată nu poate avea. Corect. Tu ai putea fi de modă veche în îmbrăcămintea ta, îmbrăcată ca o doamnă. Ei ar putea spune, "Privește la acea veche holy roller." Nu te îngrijora. Ea are ceva ce acea mică regină de sex veche, care face ca toată lumea să se uite la ea acolo afară, nu are. Ea niciodată nu o poate avea. Ea este pierdută, Etern. Ea este condamnată. Vedeți? Ea niciodată... Tu ai moral; tu ai virtute. Ea nu are nimic. Ea are o momeală care prinde sufletele pierdute în iad. Cei orbi merg în ea. Acum, tu ai ceva.

²⁹³ Tu știi, tu ai putea să nu fii mei măcar într-o carte a bisericii, dar ar putea fi viața ta neprihănită care ține mânia lui Dumnezeu de la lume astăzi. Lumea nu o va crede. Tu femeie care ești numită holy-roller, tu om mărunț care cu greu cunoști ceva, dar tu strigi către Dumnezeu, zi și noapte, pentru păcatele țării, tu ai putea fi acela care ține departe mânia. "Dacă Eu pot găsi zece, Eu o voi cruța. Dacă Eu pot găsi zece!" "Cum a fost în zilele Sodomei, așa va fi aceasta." Vedeți ce vreau să spun?

²⁹⁴ Nu, "Dacă Eu pot găsi zece Metodști, dacă Eu pot găsi zece Baptiști, dacă Eu pot găsi zece Penticostali, dacă Eu pot găsi zece sportivi, dacă Eu pot găsi zece senatori, dacă Eu pot găsi zece predicatori."

²⁹⁵ Ci, "Dacă Eu pot găsi zece neprihăniți!" Există Unul neprihănit, acela-i Cristos. Cristos trăind înăuntru, Unul în cei-cei zece, vedeți, "Eu o voi cruța."

²⁹⁶ Dar acel ultim mesager a predicat la cei condamnați. Voi ziceți... El a mers acolo jos. Scriptura nu spune ce s-a întâmplat, dar focul a căzut în dimineața următoare, asta-i adevărat, după ce El a efectuat semnele acelea, imediat după ce El a efectuat slujba Lui de profeție. "De ce a râs Sara?"

Ea a zis, "Eu nu am râs."

A zis, "Da, ai râs." Vedeți?

²⁹⁷ Acum, imediat după aceea, El a intrat în Babilon, sau a mers jos în Sodoma. El nu i-a găsit, astfel focul a căzut. El l-a găsit pe Lot și cele două fiice ale lui, a zis, "Ieși afară de aici chiar acum." Vedeți? Acesta a ieșit. El a mers acolo jos. Amintiți-vă, El era pe drumul Lui în jos. El a trimis mesageri înaintea Lui, dar El Însuși a mers jos, corect, să afle dacă tot acest lucru era așa. Și El a găsit-o plină de ce? Femei cu fețe vopsite. Mesajul către cei condamnați. Ce făceau ei? Au râs de el.

²⁹⁸ Ce fac ei astăzi? Același lucru. "Eu aparțin la Adunarieni. Eu aparțin la Unitarieni. Eu sunt-eu sunt... eu am dansat în Duhul. Slavă lui Dumnezeu, eu vorbesc în..." În ordine, mergi înainte. "Eu îmi voi tăia părul dacă vreau. Eu voi face *aceasta*. Eu voi-eu doar voi zice *aceasta*. Eu nu trebuie să fiu botezat în Numele lui Isus. Eu-eu nu-mi pasă ce a spus. Pavel este un urător bătrân al femeilor, oricum. Aceea este o..." În ordine, mergi înainte.

²⁹⁹ Într-una din aceste zile, dacă nu ai făcut-o deja, tu vei trece linia aceea. Tu niciodată nu vei mai dori să faci ceea ce este drept. Ați auzit ce am zis? Este o chestiune de... Frate, soră, îți dai seama ce a fost spus? Tu vei traversa linia aceea, și tu niciodată nu vei vrea să o mai faci. Tu încă vei auzi Evanghelia, sigur, dar tu niciodată nu O vei accepta. Tu nu O poți accepta. Dar Evanghelia va fi predicată la cei condamnați, acei care sunt pierduți Etern, care nu pot fi

salvați, niciodată. Voi sunteți deja în acel loc, și nu o știți. Voi credeți că trăiți în plăceri, și morți în timp ce trăiți.

³⁰⁰ Oh, ascultați. Toți acei care au respins Mesajul din ceasul acesta, înainte de condamnare, Evanghelia a fost predicată la cei condamnați, mai întâi, înainte ca ei să meargă; fără milă. Noe, închis, a fost o mărturie. Dumnezeu a închis ușa, după a Treia Tragere a lui. După a Treia Tragere la Sodoma, ușile au fost închise. Acolo nu a mai fost milă. Cei zece nu au putut fi găsiți. Și cei pierduți au avut Evanghelia predicată, care nu au putut fi salvați, deoarece a fost doar... A fost în felul acela în fiecare epocă, fiecare epocă respinge Mesajul înainte de judecată.

³⁰¹ Au făcut-o ei din nou? Este acea apariție în Stâlpul de Foc aici jos pe râu? Este acea apariție înainte în Mesajul tăierii în femei, și aruncând locurile unde ar trebui să fie, și muștrând lucrătorii aceia care își iau locul cu denomiinațiunile în loc să stea pe Cuvânt? Când, Dumnezeu cu desăvârșire a adevărit că este El, și nu ceva lucru ca un om neștiutor neînvățat. Acesta-i Dumnezeu! Și am ajuns noi acum la punctul în care a Treia Tragere se va întoarce din nou la cei pierduți, Etern?

³⁰² Era aceea ce acea viziune mi s-a dat, fiind ca un băiețel mic acolo afară? Și eu am mers spre Vest, și acolo este Crucea de aur a Evangheliei strălucind în jos, care a declarat semnul din Cer, chiar exact. Amintiți-vă, Crucea a fost într-un panoramic, ca o-ca o piramidă, de asemeni, zidită. Vedeți? Poate să fie că este partea capului unde este sfârșită, și a început de *aici* și a venit sus la căpetenie?

³⁰³ Ca piramida, a venit sus prin Luther, Wesley, Penticostali, iar apoi capul de vârf al pietrei. Poate fi aceea? Dacă aceea este, unde suntem noi? [Fratele Branham bate de șapte ori pe amvon – Ed.] Ea, aceasta ar putea. Eu sper că nu este, dar trebuie să fie. [Fratele Branham bate de trei ori pe amvon.] Ea urmează să fie. Doar amintiți-vă, acele slujbe trebuie să, ele întotdeauna se potrivesc întocmai la fel, cu cealaltă. Ea trebuie să vină. Și Dumnezeu nu se schimbă. Gândiți-vă la aceasta!

³⁰⁴ Mușcați-vă conștiința cu dinții voștri spirituali, și aflați unde suntem. Ce dacă aceasta este, și voi încă sunteți în felul cum sunteți? Atunci voi ați putea tot așa de bine să umblați... Voi sunteți terminați, cei ce sunt afară. După ce Cartea a fost luată de Miel, Pecetea a Șasea este descoperită și toate Pecețile, s-a terminat. Aceasta ar putea fi. Eu sper că nu este. Ar putea să fie. În ordine.

Acum, este asta de ce această a Treia Tragere a zăbovit așa de mult?

³⁰⁵ Voi observați, Prima Tragere și a Doua Tragere a mers de la una la cealaltă. Eu am prezis, vă amintiți, când am început prima dată, despre Prima. Și am zis, "Va veni un timp că Aceasta va cunoaște chiar secretele inimii." Vă amintiți? Câți? Păi, toți vă amintiți aceea, de prin adunările mele. Și într-o seară eu doar am pășit în Regina, acolo sus, și am mers pe platformă; iar Fratele Baxter era acolo, câteva mii de oameni. Și un om a pășit sus pe platformă, [Fratele Branham pocnește odată din degete – Ed.] și acolo a fost. Și de atunci a fost la fel.

³⁰⁶ Dar au trecut ani [Fratele Branham bate de câteva ori pe amvon – Ed.] de când am venit de pe câmp, patru, cam cinci ani de când am venit afară. Ce este aceasta? Ce a făcut aceasta? A fost asta cum că aceea a fost ca la început, în Geneza, "Îndelunga răbdare a lui Dumnezeu"?

³⁰⁷ Amintiți-vă, când El a făcut lumea, a șaptea zi El nu a făcut nimic. El s-a odihnit. Vedeți? Dumnezeu era îndelung răbdător în acel al șaselea an, ne voind ca vreunul să piară, ci toți să poată veni să se pocăiască. Dumnezeu era îndelung răbdător.

³⁰⁸ Din nou, de asemeni, în Geneza 15:16, dacă vreți s-o notați, 16, 15. El i-a spus lui Abraham, "Acolo în acea țară a Amoriților, nelegiuirea lor," ei erau Neamuri acum. "Eu nu te pot duce acolo chiar acum, pentru că nelegiuirea Amoriților, Neamurile, nu este umplută încă. Dar Eu îi voi judeca. [Fratele Branham bate de câteva ori pe amvon – Ed.] Eu voi veni în a patra generație, și apoi Eu voi judeca națiunea aceea cu un toiag de fier." Este adevărat?

³⁰⁹ A durat așa de mult, că îndelunga răbdare a lui Dumnezeu, slujba în mod constant, prin benzi și toate celelalte, a cutreierat toată lumea, să vadă dacă mai există încă unul? Dar poate acel ultimul a intrat chiar recent. A fost fărâdelegea care a fost-a fost așa de mult? Dacă Isus este același, ceea ce El este, Evrei 13:8, Mesajul Lui trebuie să fie același. (Se pregătește să se încheie.) Acțiunile Lui trebuie să fie la fel.

³¹⁰ Dacă Prima și a Doua Tragere este fără întrebare! Există vreo întrebare în mintea voastră despre Prima și a Doua Tragere? S-a împlinit întocmai cum a zis El? [Adunarea, "Amin."] Atunci de ce vă întrebați de a Treia? Vedeți? De ce vați îndoi de Ea? Primele două au fost identificate de Scriptură. Eu v-am dovedit în această dimineață că a Treia este identificată de Scriptură, de asemeni.

³¹¹ Priviți asupra lumii, vedeți unde este ea. Priviți cum au respins ei Adevărul, și cum a fost identificat corespunzător, partea profeției. Acum unde suntem noi? O Dumnezeuule, fii milostiv! Acea îmi face inima să sângereze în interior. Cum este cu aceasta? Unde suntem noi?

³¹² Amintiți-vă, aceste șapte piscuri de acolo, ele ar putea să vă spună. Acea este... Nu mai există nici un alt pisc dincolo de acela. El este pe Despărțitura Continentală. El merge drept în deșert, de acolo înainte. Eternitatea se așează înăuntru. Șapte piscuri, chiar pe Despărțitura Continentală. Acela este chiar între bine și rău. Și la capătul aceluia, Tragerea a Treia a fost ultima Tragere a rândului. Este adevărat? Vedeți? În ordine.

³¹³ Noe a mers înăuntru, apoi după șapte zile, nimic nu s-a întâmplat, vedeți. În șapte zile a venit judecata. Dacă măcar... Ascultați acum, în încheiere. Dacă măcar, în timpul lui Noe, ei ar fi cunoscut semnul acela! Dacă ei măcar l-

ar fi cunoscut! Acum eu voi încheia. Dacă ei măcar ar fi cunoscut semnul acela, lumea în ziua aceea! Că, Dumnezeu a dovedit aici, prin citirea Scripturii, cu un timp în urmă, El i-a distrus pe oamenii aceia.

³¹⁴ Nu fără milă; mila le-a fost trimisă printr-un profet. Ei nu au vrut să-l creadă. Dumnezeu este milostiv, dar, El a trimis mila dar ei nu au primit-o. El întotdeauna trimite mila, mai întâi.

³¹⁵ Ce dacă ei ar fi cunoscut că semnul acela era semnul timpului sfârșitului? Și când ei au văzut, deodată, salvarea s-a oprit și nimeni... Vedeți? Doar, primul lucru ce știți, ușa a fost închisă. Dacă ei... Acolo a fost numai o persoană care a cunoscut semnul acela, acela era Noe și grupul lui. Acela a fost singurul care a cunoscut. Când ușa aceea s-a închis împreună, Noe a știut-o. Noe știa că acela era sfârșitul. El a știut-o. Asta-i adevărat. Dacă voi măcar ați cunoaște semnul!

³¹⁶ Oh, dacă ei măcar ar fi cunoscut semnul acela, când ei au văzut pe Acesta venind acolo, care a fost acolo cu Abraham!

³¹⁷ Dacă ei măcar ar fi știut că acel Billy Graham modern din ziua aceea, a mers acolo jos, el și un Oral Roberts, și a predicat mesajul acela la oamenii aceia orbiți! Dacă ei măcar ar fi cunoscut, acei neprihăniți vechi Metodiști și Bapțiști de acolo în urmă că au fost un semn pentru cei din ziua aceea, Lot, când păcatele le chinuiau tocmai sufletul lor. Apoi în ce s-au întors Metodiștii și Bapțiștii? Cum a făcut Lot, același lucru. Dar cei neprihăniți, afară de acolo, au ieșit. Sigur.

³¹⁸ Ce dacă ar fi fost când Billy Graham a mers jos, mergând sus pentru o decizie, mestecând gumă de mestecat, îmboldinduse unul pe altul, și râzând, cu părul tăiat, sunt fețele vopsite, și nici măcar să nu facă o mică mișcare despre aceasta. Vine înapoi ziua următoare, și Billy a zis, "Eu am treizeci de mii; vin înapoi într-un an, și eu nu am nici măcar treizeci."

³¹⁹ "Oh, eu am făcut o hotărâre. Eu-eu-eu nu voi merge în iad; eu merg în Cer," bălăcindu-se drept înainte în păcat. Dacă ei măcar ar fi...

³²⁰ Și apoi Evanghelia fiind predicată în Putere, și semne și minuni, cu Stâlpul de Foc peste aceasta, și totul petrecându-se întocmai exact, și prezis și așezat afară. Dacă ei ar... Ei au zis, "O grămadă de holy rollers. Aceasta este telepatie mintală. Un fel de duh de vrăjitorie. Un drac, asta-i tot ce este Aceasta. Să nu O credeți. Aceasta nu este în organizația noastră. Noi nu avem nimic de-a face cu Aceasta." Dacă ei măcar ar fi cunoscut semnul! Dacă ei ar fi cunoscut măcar!

³²¹ Isus a zis, a zis, "Dacă ai fi cunoscut măcar ziua ta, Ierusalime. Dacă ai fi putut măcar să recunoști! Dar," a zis, "acum tu ai rămas părăsit." Vedeți? "Dacă tu ai ști numai. O Ierusalime, Ierusalime, de câte ori am vrut Eu să vă ocrotesc, așa cum găina își ocrotește puii, de judecățile care tocmai urmează să vină! Dar tu nu ți-ai cunoscut ziua." "Tu care ai omorât cu pietre pe profeți, și ai ucis pe cei neprihăniți, dacă măcar ți-ai fi cunoscut ziua! Dacă ai fi cunoscut măcar, și ai fi fost treaz asupra Scripturii tale, și ai fi știut că venirea Mea era un semn al sfârșitului tău. Acum tu ești orb. Acum ai fost muștrat. Timpul tău s-a terminat." Și a fost. Asta-i adevărat. "Dacă ai fi cunoscut măcar timpul!"

³²² Priviți, când Isus a făcut declarația aceea, lumea a mers drept înainte. Vedeți? Lumea a mers drept înainte, normal. De ce? Căci ei nu și-au cunoscut ceasul.

³²³ Lumea a mers drept înainte, când Noe a mers în corabie. Lumea a mers drept înainte. Batjocoritorii, în ziua aceea, ei încă aveau petreceri de sex. Ei încă mâncau, beau, se căsătoreau, făceau lucrurile care ei le fac astăzi. Chiar exact normal. "Ha-ha! Acel bătrân holy roller a închis ușa. Acum, ați auzit vreodată de un astfel de lucru? Ha-ha! Știți ce zice el? Noi toți vom fi înecați.' Fără sens! Unde este apa?"

³²⁴ Batjocoritori, în zilele lui Noe. "Tot așa va fi la venirea Fiului omului." În ordine. Noe a cunoscut semnul. Același lucru în zilele lui Lot. Aceleași lucruri în zilele lui Isus. Așa este astăzi. Ei batjocoresc ultima lor dată ... ? ...

³²⁵ La fel la Sodoma, ei nu au știut. Când Mesagerul stătea acolo, Mesajul de la Dumnezeu, ei numai au râs la ei și au încercat să-i pervertească la actele lor proprii. Este aceea corect? "Veniți înăuntru și uniți-vă cu noi. Fiți unul din noi." Este adevărat? "Vino și unește-te cu noi, fii unul dintre noi. Tu vei fi unul dintre băieți. Vino, unește-te cu noi." Vedeți? Ei nu și-au cunoscut semnul.

³²⁶ Ei nu au știut că atunci când Mesajul acela mergea înainte, că tocmai... Ei nu l-au putut vedea, căci focul și mânia judecății, ca Dumnezeu, flăcări de foc și pucioasă se aprindeau în ceruri. Ei nu au putut s-o vadă. Mesagerii au putut. Aha. Lot a știut-o, de asemeni. El știa că era acolo. Desigur.

³²⁷ La fel cum este astăzi, tocmai același lucru. Mânia se aprinde, bombele atomice atârnă, totul este la sfârșit. Este la fel acum.

³²⁸ Priviți, oameni, ascultați. Ați știut... Voi ziceți, "Frate Branham, oh, cum este cu toată aceasta?" Știți, oamenii pot merge drept înainte predicând Evanghelia așa cum au făcut întotdeauna, ceea ce ei numesc Evanghelia, ar putea să fie terminată. Ei au făcut-o în zilele lui Noe. Ei au făcut-o în zilele lui Lot. Ei au făcut-o în zilele lui Isus. Este adevărat?

³²⁹ Chiar Iudeii, după ce Isus le-a spus că mânia... "Voi sunteți gata. Voi sunteți terminați. Acolo nu mai este. Voi sunteți terminați."

³³⁰ "Oh," el a zis, "acel holy-roller. Din ce școală a venit El? De unde a venit El, acela?"

³³¹ Amintiți-vă, El a fost gata atunci pentru a Treia Tragere a Lui. Aha. Asta-i adevărat. El a zis, "De câte ori Am vrut să vă ocrotesc!"

³³² Lot și-a făcut ultima lui chemare... sau, eu vreau să spun, îngerul a făcut, mesagerul, oricare a fost el. Dumnezeu reprezentat pentru această zi, Dumnezeu reprezentat în trup uman, a făcut ultimul semn, a înfăptuit ultima datorie. Totul sa sfârșit atunci.

³³³ Noe și-a predicat ultima lui predică; ușa s-a închis în urma lui. Aceea a fost totul. Ei au râs de el, și și-au bătut joc.

³³⁴ Gândiți-vă, oamenii pot merge drept înainte predicând! Consiliul Ecumenic poate să se unească cu biserica Catolică, întocmai cum au promis să facă. Toate organizațiile pot veni înainte, dar semnul fiarei este deja acolo. Ei îl iau, în aceea. Vedeți? Și ei spun, "Oh, aleluia, binecuvântat fie Dumnezeu, atât de mulți au fost salvați seara trecută." Au fost? "Ei au dansat în Duhul. Ei au vorbit în limbi." Aceea nu înseamnă nimic. Vedeți? "Oh, ei sunt smeriți și blânzi și umiliți. Da, domnule. Ei au roada Duhului." Acela nu-i semnul. Nici un pic.

³³⁵ Lăsați-mă să vă dau roada Duhului, între Isus și Fariseii, vedeți care din ei avea roada Duhului. Ce dacă m-aș ridica, așa cum am început să spun cu un timp în urmă, împotriva lui Cristos acum pentru un minut? Dumnezeu să mă ierte chiar pentru că o spun, vedeți, ci doar să vă arăt ceva.

³³⁶ Ce dacă eu am venit la voi și să spun, "Păi, voi adunarea, cine este prietenul vostru? Cine arată roada Duhului? Bunul vostru preot bătrân. Cine vine la spital la voi când sunteți bolnavi? Bunul vostru preot bătrân. Asta-i adevărat. Cine este acela care vă împrumută întotdeauna cu ceva bani când ajungi la strâmtoare, într-un loc restrâns? Voi membri ai adunării lui, nu mergeți voi la bunul vostru preot bătrân și el vă împrumută bani? Vedeți? Cine este acela care-i întotdeauna iubitor și bun, și arată roada Duhului? Bunul vostru preot bătrân.

³³⁷ "Cine este acela care a studiat de ani și ani, în sinagogi aici jos, de unde a venit stră-stră-stră-stră-stră-stră-străbunicul lui, până jos de tot? Cine este cel ce a studiat și are... a lucrat greu și a primit diplome de doctor și PhD-uri și LLD-uri, să cunoască acest Cuvânt, și stă aici și vi-l dă în fiecare duminică dimineața în adunarea lui? Bunul vostru preot bătrân.

³³⁸ "Cine este acest renegat, numit, 'Isus'? Din ce școală a venit El? Unde este carnetul lui de părtășie? La ce organizație aparține El?

³³⁹ "Ce face el când voi toți aveți o ceartă familiară? Cine vine la voi? Bunul vostru preot bătrân, să încerce să... Și voi aveți o ceartă împotriva acestui vecin de aici, și bunul vostru preot bătrân vine și vă împacă. A zis, 'Voi toți sunteți copii ai lui Dumnezeu. Voi nu ar trebui să faceți aceea.' Aceea este ce el...

³⁴⁰ "Ce face acest Isus din Nazaret? Sfășie lucrul acela. Ce face El? Ceartă organizația voastră. Ce face El? L-a numit pe bătrânul vostru preot un 'conducător orb al orbilor.' El l-a numit un 'șarpe în iarbă.' El a luat jertfa pe care a poruncit-o Dumnezeu, și a răsturnat mesele, și a aruncat banii afară, și i-a privit cu mânie. L-ați văzut cândva pe preotul vostru arătând în felul acela?" Acum unde este roada Duhului? Aha. Aha.

³⁴¹ Nu prin vorbire în limbi. Nu prin a dansa în Duhul. Nu prin a adera la biserică. Nu prin roada Duhului; Știința Creștină poate să vă întreacă pe oricare din voi la aceea, vedeți, și negând chiar că Isus Cristos era Divin. Nu aceea.

³⁴² Ci acesta-i Cuvântul, viu! Acolo este. Dacă ei măcar ar fi privit, El era Mesia. El era Cuvântul viu, manifestat.

³⁴³ Și un om care are Duhul lui Dumnezeu în el, sau o femeie, trăiește Cuvântul acela, trăiește chiar în ei. Aceea este bătaia inimii, cei predestinați, căci Cuvântul Domnului vine la ei, și ei sunt Cuvântul pentru oameni. "Epistole scrise citite de toți oamenii." Este adevărat? Ar putea a Treia Tragere să fie în desfășurare?

³⁴⁴ Oamenii benzilor, aceia sunteți voi care ascultați la această bandă, aș dori ca voi să puteți privi la această adunare la acest timp. Aha. Eu sper că voi simțiți în același fel.

³⁴⁵ Ce dacă aceasta este? Priviți la Scripturile îngrămădite aici. Poate să fie? Este Tragerea a Treia să se predice la cei condamnați Etern care au respins Mesajul salvării?

³⁴⁶ "Ei bine," voi ziceți, "biserica se duce..." Da, ei vor. Ei vor merge drept înainte, întocmai la fel.

³⁴⁷ Dar, amintiți-vă, tot acest timp, Noe era în corabie. Mireasa este pecetluită înăuntru cu Cristos, ultimul membru a fost răscumpărat. Pecetea a Șasea s-a produs. Pecetea a Șaptea îl aduce pe El înapoi pe pământ. Mielul a venit și a luat Cartea din mâna dreaptă a Lui, și a stat jos și a pretins ceea ce-i aparținea Lui, ce El a răscumpărat. Asta-i adevărat? Întotdeauna a fost aceea a Treia Tragere.

³⁴⁸ Trei este perfecțiune. Slujba a venit la perfecțiunea ei când ea l-a reprodus pe Cristos din nou în natural, printre ființe umane, așa cum a fost prezis, "Așa cum a fost în zilele lui Lot."

³⁴⁹ Oh, gândiți-vă, oamenii ar putea merge drept înainte predicând, gândind că ei devin salvați, crezând că ei fac bine, crezând că organizațiile lor cresc, sigur, și nici măcar o rază de speranță. Și dacă viziunea aceea a fost așa, și a fost așa de tare împotriva femeilor, noi am ajuns la ceasul acela. Ușa este închisă, s-a dus, deja Cartea este în mâna Lui. Gândiți-vă la aceasta.

³⁵⁰ Lăsați-mă să vă spun aceasta doar înainte de a încheia acum. Eu închei. A fost spus, despre Irlanda, înfruntând apele. Acolo era o mare stâncă care merge în jos de-a lungul malului, și sus pe acest mare deal. Și acolo mergea un om,

plimbându-se pe acolo într-o zi, doar-doar la timpul când aceste fluxuri urmau să vină înăuntru. Și acolo era un nobil care locuia pe deal, care cunoștea aceste fluxuri. El cunoștea timpul zilei când fluxurile trebuiau să vină. El știa în ce timp se punea înăuntru fluxul. Acestui ins nu-i păsa în ce timp. El era unul din acești știe tot. El avea propria lui idee. El era un om athletic, deștept, ins inteligent, dar el doar nu știa timpul fluxului. El nu cunoștea țara. El nu cunoștea timpul când semnul era corect, când luna și-a lăsat spatele ei de la pământ.

³⁵¹ Și când Dumnezeu doar își desprinde Duhul Lui de pe pământ, frate, el este dus, totul s-a terminat.

³⁵² Luna aceea se va mișca vreodată din locul ei, apele ar acoperi pământul așa cum a fost când Dumnezeu l-a început, în Geneza 1. Dar luna a stat acolo, și când ea doar își întoarce chiar capul, fluxurile încep să curgă înăuntru.

³⁵³ Acest bătrân înțelept care trăia acolo în prezența ei, știa ce timp era acela. Acest ins nu știa. El niciodată nu l-a studiat. Lui nu i-a păsat de aceasta. Iar acest bătrân înțelept a alergat afară, și a zis, "Omul meu bun, să nu îndrăznești să mergi mai departe. Întoarce-te înapoi, repede. Acolo este un zid. Tu nu poți să te urci pe zid. Tu vei pieri. Cei... Acestea sunt semnele ce arată, timpul. Fluxul va izbucni înăuntru deodată, și tu nu te poți întoarce. Să nu mergi mai departe."

³⁵⁴ Și omul s-a întors în jur, și a râs de el, zicea, "Du-te vezi-ți de treabă. Eu știu ce pot face și ce nu pot." Și valurile l-au apucat. Vedeți?

³⁵⁵ Ar putea fi mai târziu decât ne gândim. Vedeți? Aceasta vă va prinde. Nu mergeți mai departe. Să nu o faceți, oameni. Dacă întotdeauna ați crezut în mine ca fiind slujitorul lui Dumnezeu, luați cuvântul meu în această dimineață, dacă ați făcut-o cândva. S-ar putea să fie deja prea târziu. Așa de multă Scriptură o arată în felul acela. Acum, amintiți-vă, eu nu spun că aceasta este. Eu nu știu. Dar priviți doar.

³⁵⁶ Și eu am scurtat vreo zece pagini aici, care mi-a fost teamă să vi le spun. Vedeți? Vedeți? D-na Woods este o mărturie despre aceea, și Dl. Woods. Când am mers jos în această dimineață să-i văd, am zis, "Eu-eu nu le pot spune asta, nu pot merge așa departe. Eu voi pune doar atâta Scriptură, și o las cu ei, pentru că va fi înregistrat." Aceasta va merge.

³⁵⁷ Și oamenii vor râde de acest Mesaj. Este în ordine, aceasta va fi trecută de întoarcerea înapoi, într-una din aceste zile. Mergi înainte, doar fii un membru al bisericii. Taie-ți părul, scurt, vopsește-ți fața. Mergi înainte, și ia "Tată, Fiu, și Duh Sfânt," dacă tu vrei, care, îl face trei Dumnezei și fii un păgân. Mergi înainte, ține-te de organizația ta. Fă așa, dacă tu vrei.

³⁵⁸ Zici, "Am dansat în Duhul, am vorbit în limbi; eu Îl am."

³⁵⁹ Eu am văzut draci făcând același lucru. Am văzut vrăjitori vorbind în limbi și să le tălmăcească; și scrie în limbi necunoscute, tălmăcindu-le; care au băut sânge dintr-un craniu uman, și chema pe diavolul, a dansat în duhul.

³⁶⁰ Mahomedanii dansează în duhul, în felul acela, până când ei iau țepușe și le trec sub degetele lor; și iau o suliiță și o trec sus prin fața lor, în felul acela, și o trag afară, și nici o picătură de sânge nu ieșea de acolo.

³⁶¹ Indienii vor umbla prin foc, desculți, trei picioare adâncime; și patru-, trei- sau patru-picioare transversal; suflă, agită cărbunii până când ei sunt albi de fierbinți; și nu au nici o pârlitură pe picioarele lor, și neagă că există un astfel de lucru ca Isus Cristos.

³⁶² Nu, nu, prietene. Este Cuvântul care o spune. Oamenii și Cuvântul trebuie să fie una. Înțelegeți? Isus și Cuvântul a fost același; El era Cuvântul. Și când Isus trăiește în ființa umană, aceea îl face pe el și Cuvântul același. Să nu... Viața ta spune ce ești tu.

³⁶³ Acum doar privește la tine însuși în oglinda lui Dumnezeu, zicând, "Cum arăt eu în această dimineață?" În timp ce ne rugăm.

³⁶⁴ [Un frate vorbește într-o altă limbă. Un alt frate dă o tălmăcire, - Ed.]

Rătăcind departe de Dumnezeu,
Acum eu vin acasă;

Rugați-vă, dacă v-ați rugat vreodată!

Deschide larg brațele Tale de iubire,
Doamne, eu vin acasă.
Vin...

³⁶⁵ În timp ce continuați să cântați, aș vrea să vă întreb ceva. Există vreo pată în inima voastră care se pare să fie înnegrită de păcat? Dacă este, acum este timpul să scăpați de ea, chiar acum, dacă mai există milă rămasă.

³⁶⁶ Aceasta, eu sper, că nu este așa. Eu sper că ea nu este acolo. Dar nu se pare că aceasta ar putea fi? Ascultați ce a zis Duhul Sfânt în mijlocul oamenilor, după ce am terminat, "Acesta este un Glas către voi."

³⁶⁷ Și dacă acolo este, dacă aveți ceva întuneric în viața voastră, nu ați veni voi chiar aici în jurul altarului acum, în timp ce continuăm să cântăm. Chiar acum, dacă există vreo istovire, dacă există vreo pată, să nu o mai amânați.

³⁶⁸ Sperând și nădăjduind că aceasta nu este așa; dar aceasta va fi, într-una din aceste zile, și aceasta ar putea fi astăzi.

Acum, Doamne, eu vin...

³⁶⁹ Cu răsuflarea nărilor voastre chiar în jurul vostru! Dacă oamenii de pe benzi ar putea numai să vadă ce se petrece aici acum; doar se îmbulzesc unul peste altul, plângând, venind de peste tot.

³⁷⁰ Ar putea viziunea aceea, când am fost un băiețel, este acesta ceasul? Este acesta timpul când acei cu arătare epuizată, mohorâți; iadul fiind creat chiar aici pe pământ?

³⁷¹ Altarele și intervalele, și totul, sunt pline acum. Dacă nu puteți ajunge în jurul unui altar sau intervale, oriunde printre aceste sute de aici; doar ridicați-vă sus, dacă voi ziceți, "Eu vreau să mă ridic și să mă rog, doar ca oamenii să poată ști," sau să îngenuncheze, orice vreți voi. Oh, Doamne! Acum cu greu puteți vedea pe cineva șezând jos. Sunt oameni care stau peste tot.

³⁷² Pot eu spune aceasta. Dumnezeu să ferească, Dumnezeu să ferească ca ceea ce am spus să fie acum. Fie ca eu să o înțeleg, fiecare; Dumnezeu să ferească. Acolo este ... Eu am copii care nu sunt înăuntru. Eu am două fiice și un fiu. Eu am frați. Eu îi am pe ai mei care nu sunt înăuntru. Dumnezeu să ferească ca harul să ne fi părăsit; ca toată aceasta să fie numai a pretinde.

³⁷³ Mai există har rămas, Doamne? Lasă ca eu să fiu greșit în aceasta, Doamne. Lasă să fie greșit de data aceasta. Că eu, aceasta nu este, ca oamenii încă să poată fi salvați. Acordă aceasta, Doamne. Mă rog, și predau această audiență Ție acum, în Numele lui Isus Cristos.

³⁷⁴ Fiecare se roagă acum, întocmai cum... Ce dacă aceasta era? Acum, eu nu știu că aceasta este, dar ce dacă aceasta era? Rugați-vă în felul vostru. Voi doar rugați-vă în felul cum vreți să vă rugați. Chiar ce dacă aceasta era adevărul, ce am face noi, prieteni? Ce am face noi? Ce, ce se va întâmpla? Acum rugați-vă, fiecare. Doar-doar strigați, doar rugați-vă în felul cum vreți voi. Doar strigați către Dumnezeu, în felul vostru propriu. O Dumnezeule!

... Brațele Tale de iubire,
O Doamne, eu vin acasă.

³⁷⁵ "Doamne, eu am intenționat să o fac cu mult timp în urmă. Am așteptat eu prea mult, Doamne? Este aceasta, s-a terminat? O Dumnezeule, deschideți brațele Tale de iubire și primeștemă. Ceva, inima mea cerșește după aceasta, Doamne. Deschide încă odată. Dacă numele meu a fost în Cartea Mielului, vorbește-mi acum, Doamne. Lasă-mă să o primesc chiar acum. Te rog să o faci, Dumnezeule."

Vin acasă, vin acasă,
Oh, niciodată, eu niciodată, Doamne, nu voi mai rătăci;
Deschide larg brațele Tale de iubire,
O Dumnezeule, eu vin acasă...

³⁷⁶ Biblia a zis, când ei recunosc pe Isus, că, "Fiecare va plânge de parcă singurul lor fiu este ucis."

... -în acasă,

³⁷⁷ Voi cei de afară, voi în mașinile voastre, pe unda scurtă, voi care stați în jurul clădirii, mulți dintre voi, doar rezemați-vă capul de clădire, ziceți, "Doamne Dumnezeule, ai milă de mine. De-..." Fiți sinceri de moarte, prieteni! Gândiți-vă ce timp trăim noi! Unde suntem noi? [Fratele Branham bate de câteva ori pe amvon – Ed.]

... iubire,
Doamne, eu acum vin acasă.
Vin acasă, ...

³⁷⁸ Doamne Isuse, eu am făcut cât am știut de bine. Eu am făcut tot ce am știut cum să fac. Acordă, Doamne, ca ușile milei să fie încă deschise. Din aceste sute, literar sute Te caută la timpul acesta, ia la o parte fiecare pată păcătoasă, Doamne, și ia-i înăuntru astăzi.

³⁷⁹ Eu-eu pledez, cu toată inima mea, așa cum noi nu numai că vedem pe cineva vorbind, dar, Scriptura Însăși ne aduce la această oră. Și viziunea aceea, despre un băiețel, văzând acei oameni în starea aceea; și acum, să gândim, că iadul însuși, mila a fost ștearsă de pe pământ, și acum iadul însuși este aici, și oamenii, Doamne, sunt în această stare hidoasă.

³⁸⁰ O Dumnezeule Puternic, peste această Biserică Aleasă, mă rog, Dumnezeule, ca Tu să-Ți reverși binecuvântările, ca ei să poată primi o-o slujbă de mărturie, așa cum Lot a avut, așa cum Noe a avut, cum Isus a avut, către cei Etern pierduți, dacă aceasta ar fi acolo; că ei înșiși sunt pecetluiți în Împărăția lui Dumnezeu, dar dând mărturie către Isus Cristos fiind același ieri, azi, și în veci. Acordă aceasta, Doamne. Fie ca Tu să primești petiția noastră, așa cum noi pledăm în Numele lui Isus.

³⁸¹ Doar rugați-vă în felul cum vreți să vă rugați acum. Să nu vă grăbiți. [Fratele Branham bate pe amvon – Ed.] Să nu vă grăbiți. Cum ar fi dacă tu ai fi ultimul nume care merge în Carte?

Eu vin acasă.
Vin acasă, vin acasă,

³⁸² Frate Neville, du-te sus și roagă-te pentru ei. Pastorul se va ruga acum cu voi în timp ce vă rugați. Eu voi cânta.

Deschide-Ți larg brațele de iubire,
Doamne, eu vin acasă.

Vin acasă, vin acasă,
Să nu mai rătăcesc; (Da, Doamne.)
Deschide-Ți larg brațele de iubire,
Doamne, eu vin acasă.

Vin acasă, vin acasă,
Să nu mai rătăcesc;
Deschide-Ți larg brațele de iubire,
Doamne, eu vin acasă.

³⁸³ [Fratele Branham și adunarea au cântat cântarea de mai sus în timp ce Fratele Neville s-a rugat. "Atotputernicule Dumnezeu, Tatăl nostru Ceresc, așa cum a fost, astăzi, noi suntem așa de bucuroși că Tu ne-ai dat, așa cum era, acest moment de timp să fim în stare să luăm seama la căile noastre înaintea Ta. Dumnezeul meu, astăzi, din adâncurile sufletului nostru, noi strigăm către Tine, Doamne, în folosul, nu numai al nostru, ci unul pentru altul. Lasă ca această oră, Dumnezeule, să fie timpul, această dimineață, Tată, când Tu vei, dacă Tu încă ai extins mila, Tată, lasă să fie, ca aceștia care în această zi au părăsit toată mândria lor, fantezia, și alte lucruri. Doamne Isuse, astăzi, ne rugăm ca Tu să acorzi ca acei care îngenunchiază, oh, și își pleacă capetele peste tot în această clădire. O Dumnezeule, lasă Glasul acela, din Cer, să vorbească în această dimineață. Dă o asigurare, Doamne. Lasă ca acești oameni, care sunt bărbați și femei muribunzi, Isuse, lasă-ne să avem, în această zi, mângâierea celui Martor venind jos din Cer în această dimineață. În Numele lui Isus Cristos, noi pledăm, Doamne, dacă mai există o extindere a milei prin Sânge, las-o să vină peste fiecare, astăzi, conform cu venirea lor. Fie ca aceasta să fie așa, astăzi." – Ed.]

[Fratele Neville continuă să se roage. "Și fie ca fiecare, Doamne, mulțumit, în această zi, că Tu ești Dumnezeu Atotputernic. Dacă aceasta este extinderea milei, las-o să fie pentru fiecare, individual." Admite aceasta, Doamne. ["Să fie aceasta acum, Tată. Și lasă ca pacea lui Dumnezeu, care a întrecut întotdeauna priceperea, las-o să vină din nou la inimile în așteptare." Da, Doamne. ["Lasă ca aceasta să fie ora." Da. ["Noi credem că Tu ai auzit din Cer."] Dumnezeule, acordă aceasta. [Orice este în rezervă pentru noi, dacă aceasta s-a terminat, atunci, Doamne, noi știm care este finalul." Da, Doamne. ["Dar, dacă nu, lasă ca Martorul să vină." Da, Doamne. ["Lasă ca aceștia care au venit, lasă-i să găsească pace în această zi,"] Admite aceasta, Doamne. ["prin Numele lui Isus Cristos. Și în Numele Lui ne rugăm. Amin." – Ed.]

³⁸⁴ Doamne Isuse, mă rog ca Tu să o salvezi pe Becky și pe Sarah și pe Joseph, și pe ei, la fel, Doamne. Nu lăsa aceasta să se întâmple la copiii mei, Doamne. Să nu lași să se întâmple aceasta la frații mei și prietenii mei. Acordă aceasta, Doamne.

³⁸⁵ Noi nu știm, noi nu știm, dar noi vedem ceva, Doamne. Este un semn cutremurător chiar acum înaintea noastră? Acordă aceasta, Doamne. Trage-ne pe toți aproape de Tine, repede, Doamne. Noi Te iubim și avem nevoie de Tine. Lasă să fie, Tată, Duhul Sfânt să ne dea mângâiere în inimile noastre acum.

³⁸⁶ Ne rugăm ca noi să putem fi martori pentru Tine în această oră, căci noi știm că aceasta trebuie să se întâmple. A fost prezisă prin veacuri, și noi trebuie să o întâmpinăm, că noi suntem la timpul sfârșitului când vedem aceste semne apărând. Noi știm, și ne-a fost spus de mulți ani acum, că acest lucru va avea loc. Acum noi îl vedem chiar în ușa noastră, marea mânie puternică a lui Dumnezeu mișcându-se prin străzi, luând afară pe cei netăiați împrejur. Unde nu este Sânge pe ușa, îngerul morții vizitează; și ei merg drept înainte trăind, dar morți în timp ce ei trăiesc, fără milă, fără Dumnezeu, și niciodată nu pot fi salvați.

³⁸⁷ Dumnezeule, cum Îți mulțumim noi pentru aceștia care sunt salvați! Cum noi... Ce mare binecuvântare este aceasta pentru inimile noastre, să fim în interior acum, sub Sânge, în timp ce acel ultim înger trece prin țară, luând afară pe cei...

³⁸⁸ Pe acei în afară de sub sânge, ei au murit fără milă. Aceea era ultima tragere a lui Moise. Prima, un-un om tânăr vorbind cu Israelul; a doua, a mers jos să-i elibereze; a treia, a fost ultimul mesaj. Minunile au fost făcute, Moise a fost pe drumul lui spre țara promisă, cu cei răscumpărați.

O Dumnezeule, fii milostiv, mă rog, în Numele lui Isus.

³⁸⁹ Acum eu aș vrea să întreb aceasta. Voi care vă rugați, voi care simțiți că aveți milă, și că (Dumnezeu) voi simțiți că sunteți în Împărăția lui Dumnezeu, voi simțiți că-că ați fost ancorați într-un fel sau altul, că în Cristos voi aveți credință să credeți că sunteți un Creștin, voi sunteți născuți din nou și știți că sunteți un Creștin, și fără îndoială. Aș dori ca voi toți să vă ridicați, voi care vreți aceea, credeți aceea, că mila aceea a fost extinsă pentru voi acum, și voi sunteți Creștini, și voi-și voi credeți că-că Sângele este aplicat la inima voastră, și-și și că voi sunteți iertați de fiecare păcat.

³⁹⁰ Acesta a fost un lucru foarte greu să vă vorbesc vouă oamenilor. Eu sunt așa de mulțumitor, și văd oamenii sus de pretutindeni. Și voi, eu-eu așa...

³⁹¹ Eu nu știu că acest lucru este adevărat, dar acesta trebuie să fie în felul acela, cândva. Vedeți, trebuie să vină la aceea, și aceasta ar putea fi acum. Vedeți? În orice fel, lumea va merge drept înainte. Oamenii încă vor veni la altar, ei încă vor striga, dar aceasta nu le va face nici un bine. Vedeți? Ei vor fi duși, vedeți, va fi sfârșit. Acolo nu va mai fi milă. Amintiți-vă aceea. "Și sanctuarul devine plin de fum." "Cel ce este întinat, încă este întinat; cel ce este neprihănit,

încă este neprihănit; și cel ce este sfânt, încă este sfânt." Acolo nu mai există milă, când Mielul ia Cartea; aceea este, aceea este totul de ea. Și aceea pare foarte mult că ar fi acum.

³⁹² Poate noi avem încă o zi; poate astăzi este ziua aceea. Poate mâine este ul... Poate deseară este ultima seară. Poate acesta este ultimul an. Eu nu știu, prieteni. Eu vă spun, eu nu știu. Aceasta niciodată nu mi se va spune.

³⁹³ Dar când Dumnezeu ia acel ultim nume și-l răscumpără din acea Carte a Vieții, aceea este totul de ea. Vedeți, ei nu mai pot fi, oricum. Acolo nu mai poate fi, oricum. Asta-i tot. S-a sfârșit.

³⁹⁴ Câți știu că acesta-i Adevărul? [Adunarea, "Amin."] În ordine. Acesta-i-acesta-i Adevărul. Acum că noi simțim...

³⁹⁵ Și eu văd această adunare la care i-am predicat și am avertizat, în toți acești ani, și văd un Mesaj ca acesta care eu... care eu-l-am adus în această formă de amator. Și doar amintiți-vă, eu o spun așa ca voi să o înțelegeți, formă de *amator*; încă câteva lucruri v-ar putea zgudu în bucăți, vedeți. Dar eu doar le-am omis, am simțit să o fac, căci eu nu sunt sigur. Dacă eu nu sunt sigur unde calc, eu calc ușor, vedeți, însă doar vă spun.

³⁹⁶ Ascultați. Nu sunteți voi fericiți? Ar putea fi ceva mai mareț, la care v-ați putea gândi, ce ați făcut în viața voastră?

³⁹⁷ Cum ar fi dacă s-ar termina acum? Cum ar fi dacă totul s-a făcut? "Oh," voi ziceți, "Frate Branham, poate..." Da, eu știu. Ei ar putea merge drept înainte. Ei au făcut-o, de fiecare dată. Eu am explicat aceea și am dovedit-o prin Scriptură, vedeți, lumea a continuat să se ruleze drept înainte, dar aceasta a fost făcută. Vedeți? Vedeți?

³⁹⁸ "Nebunia predicării salvează pe cei pierduți. Aceasta este nebunie, pentru om. Ea este înțelepciunea lui Dumnezeu." Vedeți? Dumnezeu este un Duh. El lucrează în căi spirituale, vedeți, minunile Lui să le înfăptuiască; minunate căi. Dar, noi suntem oameni, noi suntem limitați. Noi nu știm; noi doar privim la ce putem vedea. Dar Ceva în interiorul nostru...

³⁹⁹ Când tu pășești afară din acea cameră aici, dacă niciodată nu ai văzut-o în viața ta, niciodată nu ai văzut lumina zilei, tu ai ști că ai trecut din camera aceasta de aici, într-o lumină a soarelui sau ceva. Ea era caldă. Tu o puteai simți. Dacă nu există simț al trupului tău să o declare, tu ai ști, oh, nici un simț al vederii să o vadă. Nici o cale să vezi pomii verzi, să vezi natura; tu nu ai avut vedere, nimeni nu a avut-o vreodată. Tu ai ști că tu ai fi în prezența a ceva; simțul tău ți-ar spune aceea. Tu ai ști aceea. Dacă eu aș încerca să-ți spun, "Acesta-i soarele. El reflectă. El arată lucruri." Vedeți, tu ai ști că el era acolo pentru că tu îl puteai simți cu simțurile tale. Este adevărat? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

⁴⁰⁰ Acum noi știm că Cristos este aici. Vedeți? Poate voi nu-L vedeți cu ochii voștri. Vedeți? Poate voi nu. Dar prin viziune, eu vă spun, El este aici. Noi Îl simțim. Noi știm că există Ceva aici ce simțurile noastre nu declară. Este Duhul care o declară, că Cristos este aici.

⁴⁰¹ Eu simt că El ne-a răscumpărat. Eu simt că numele noastre sunt în Cartea Lui. Eu cred că noi am fost răscumpărați prin Sângele Mielului.

Eu vă iubesc, și eu știu că voi vă iubiți unul pe altul.

Oh, binecuvântată fie legătura care leagă
Inimile noastre în iubire Creștină;
Părtășia de gândire asemănătoare
Este ca cea de Sus.

⁴⁰² Noi ar trebui întotdeauna să simțim în felul acela unul față de altul. Vedeți, noi trebuie, noi trebuie să simțim în felul acela unul față de altul. Vedeți? Căci, așa cum ne iubim unul pe altul, noi iubim pe Dumnezeu. "Poți să urăști pe fratele tău pe care l-ai văzut, și să spui că iubești pe Dumnezeu pe Care nu L-ai văzut?" Noi trebuie să ne iubim unul pe altul. "Nimeni nu are mai mare dragoste decât Cel ce și-a dat viața Lui pentru dușmanii Lui, ca ei să poată deveni prietenii Lui." Oh!

⁴⁰³ Știți voi cântarea aceea, *Binecuvântată Fie Legătura Care Leagă*? Nu este ea minunată? Binecuvântată fie legătura! Vrei să ne dai acordul la aceea, soră, acolo? Doar las-o să cânte un minut.

⁴⁰⁴ Ce dacă s-a terminat? Ce dacă a Treia Tragere, care vine sus acum, este să predice la cei pierduți? Ce dacă toate modelele urmează să se arate acum? Și noi suntem înăuntru, și noi suntem înăuntru, nu ar fi aceea minunat? Ce părtășie!

Oh, binecuvântată fie legătura care leagă (aici este ceea ce o face)
Inimile noastre în iubire Creștină;
Părtășia cu gândire asemănătoare
Este ca cea... (Mergeți drept înainte.)

⁴⁰⁵ Ce era aceea? Părtășia cu gândiri asemănătoare. "Vie Împărăția Ta. Voia Ta să se facă." Vedeți?

⁴⁰⁶ Noi încercăm să-L facem pe Dumnezeu un-un băiat mascotă, un însărcinat sau ceva, "Dumnezeule, fă *aceasta*, fă *aceea*."

⁴⁰⁷ Isus a zis, "Rugați-vă, 'Vie Împărăția Ta. Facă-se voia Ta pe pământ, așa cum este în Cer.'" Atunci, Cerul este adus jos la noi, și noi suntem-noi suntem aduși sus la Cer, și noi ședem în locuri Cerești acum în Cristos Isus. Noi toți credem acel Mesaj de a fi Adevărul, că Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, ne răscumpără.

⁴⁰⁸ Să ne închidem ochii acum și să ne ridicăm mâinile, în timp ce-l cântăm.

Binecuvântată fie legătura care leagă
Inimile noastre în iubire Creștină;
Părtășia cu gândire asemănătoare
Este ca... (Continuă să o interpretezi.)

⁴⁰⁹ Acum, nici un zâmbet. Acesta nu este timpul de zâmbire. Cu adâncimea sincerității, în timp ce cântarea aceea se cântă, să dăm mâinile cu cineva de lângă voi, ziceți, "Dumnezeu să te binecuvânteze, Creștinule," cu sinceritate.

⁴¹⁰ Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate Neville. [Fratele Neville zice, "Să te binecuvânteze, Frate Branham!" – Ed.] Cincizeci și nouă de ani. ["Asta-i adevărat."] O cale lungă!

Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate ... ? ... Acum să ne ridicăm mâinile sus spre El.

Când ne despărțim,
Ne dă durere lăuntrică;
Dar noi încă vom fi uniți în inimă,
Și sperăm să ne-ntâlnim din nou.

⁴¹¹ Acum să ne aplecăm capetele, și, împreună, fără să știm ce ține viitorul, la acest moment, fără să știm decât ce s-a terminat. Eu nu știu. Eu nu pot spune. Eu nu pot spune. Eu nu știu. Dar în fața a ce fapte care le-am descoperit în această dimineață, să ne rugăm rugăciunea care ne-a spus-o Domnul. Chiar dacă aceasta este, "Vie Împărăția Ta. Facă-se voia Ta." Vedeți? Să o facem împreună.

⁴¹² [Fratele Branham și adunarea zice următoarea rugăciune în unison, din Matei 6:9-13 – Ed.]

... Tatăl nostru care ești în cer, Sfințească-se numele tău.

Vie împărăția ta. Facă-se voia Ta pe pământ, așa cum este în cer.

Dă-ne astăzi pâinea noastră zilnică.

Și iartă-ne de greșelile noastre, așa cum noi iertăm acelor care greșesc împotriva noastră.

Și nu ne duce în ispită, ci ne scapă de rău: Căci a ta este împărăția, și puterea, și slava, în veci. Amin.

⁴¹³ Acum cu inimile noastre aplecate. Biblia a zis, "Ei au cântat un imn, și au ieșit afară." Amintiți-vă, când ei au făcut aceea în Scriptură, a fost pentru că ei au răstignit slujba Tragerii a Doua a Domnului nostru, și a Treia Tragere era gata să intre. Câteva ore după aceea, El a mers în iad și a predicat celor pierduți care au respins mila lor.

⁴¹⁴ Un acord al: *Credința Mea Privește Sus La Tine.*

Credința mea-a mea privește sus la Tine,
Tu Miel al Calvarului,
Salvator divin;
Acum ascultă-mă în timp ce mă rog,
Ia-mi toate păcatele,
Nici nu mă lăsa... din această zi
Să fiu total al Tău!
În timp ce calc labirintul întunecat al vieții,
Și mâhnire în jurul meu se răspândește,
Fii Tu Călăuza mea;
Fă întunericul în zi,
Spală întristarea, temerile la o parte,
O lasă-mă din această zi
Să fiu total al Tău!

⁴¹⁵ Domnul să vă binecuvânteze, să facă ca Fiul Său și harul să strălucească peste voi. Și Domnul să vă dea Viață Eternă, și să fie cu voi aici în această lume, și lumea care urmează să vină după aceea. Și, Viața Eternă, fie ca voi să-L slujiți toți prin veacurile timpului care vor veni.

⁴¹⁶ Dacă acesta este timpul, și noi am sosit la acel loc, mie nu mi-e rușine de ceea ce am predicat. Și dacă fiecare lucrător trebuie să stea cu adunarea lui și să fie judecat, așa cum am văzut în viziune, eu sunt mulțumitor pentru Evanghelia pe care am predicat-o, pentru că este aceeași Evanghelie pe care Pavel și ceilalți au predicat-o.

⁴¹⁷ Eu sunt fericit pentru voi. Eu sunt fericit că voi ați primit pe Cristos ca Salvatorul vostru. Iubiți-L, și rugați-vă.

⁴¹⁸ Și eu vă voi vedea în această după-masă, cu voia Domnului, la ora șapte, aici la biserică. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Voi sunteți eliberați.